EMEEBRAF

Jufan Technology Inc.

EG T 28 & /8 dl

= Prosucts Conents LT EEd

ﬁ oiz\ g ‘ REG160 ﬁgI*EI&ﬁI ‘ ............... P375
Sl A
i
y ’>/‘ HEG250 @B TiEmfr |- P395

355

¢ SEG160 75 #; T2l

SEG160(J 2 T2 ji1 &I )

o EMBEFFAIS06020/28 1%
® =5 TEEE/1160kgf/cm’
o RAMNMXAEERRT, BAMRE, ETwE
BIEESMIEE, AREESSGHNER
o SMERR~THEERIKE (Parker)ABHMIERHER
o ZBREFNAME FIEE
o AIERATIIERME, MME. AL, MIEHS
o XM (Parker)ABHMI HEBE

M &L % 1%

76 L 78 I SEG160 REG160 HEG250

BAIEEBS 160Kgf/cm2(16MPa) | 160Kgf/cm2(16MPa) | 250Kgf/cm*25MPa)

mRAARE A 240Kgf/lcm2(24MPa) 240Kgf/cm2(24MPa) | 375Kgf/cm*(37.5MPa)

sy | — R E 10TC~+80°C
]
& -
B | A R -30C~+200C
TR REFNE 1T#2 RiFANE
=100 +8-3 631~1000 3 4
1TEAE
(mm) 101~250 +3-0 1001~1600 +3-6
251~630 +(1)'25 1601~2000 +3'8

1 HEL T = 5 EENIR EiE500mm/sil b B B 5 B 42 1.
2B X — Emﬁrﬁﬁﬁl\ﬁﬂﬂuéﬁﬁéﬂaﬁ
3EE

43 4= st EE%}H«%%&( )N (&,iﬂi\nﬂﬁf") RN IEGEE
wEEE (2)B:%R N Al G B A 4
BRFZRATEFEE
AHERTEEBZE
— T BE#%E (NBR) Bk 15 B (PU) F|RB(FPM)
% | (1SO-VG32) ° [ o
5
S8 K& () X L
o
B | ki kR ° X °
B AR IR X X )

356

B | BIEREE | AR

1
7]
il
ES
3

23 3 o

B & M of i H

epvEEy mEed | pEeE



SEG160 7 #; T2l SEG160 75 #; T2l

N 72 At I/ = i
IBm B3 T
i
384 L &1 18 (mm) 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 il
T # 49 | 8.0 | 12.6 | 19.6 | 31.2 | 50.3 | 78.5 | 122.7 | 201.1 | 314.2 AL 5% R & E AT 5% (L ]
= B :
G | g M C® | 38 | 65 | 100|158 | 250 | 401 | 626 | 98.1 | 1626 250.5 E
(o) = | B® | 24 | 42 | 64 | 95 | 153 | 256 | 40.1 | 59.1 | 106.0 | 160.2 . st
- Tl i T H
# Al 344 | 563 | 880 | 1374 | 2182 | 3519 | 5498 | 8590 | 14074 21991 MO0 A T‘? MP3 es 1 g | '
B70 ct (sD) | EAE OB (Cay | FUE [ i
: kom | % | 264 | 455 | 702 | 1108 | 1751 | 2806 | 4384 | 6866 | 11380 | 17538 . ‘5 4l |
il B B | 165 | 207 | 449 | 662 | 1069 | 1794 | 2804 | 4137 | 7422 | 11215 ]
(tfg? A 785 | 1287 | 2011 | 3142 | 4988 | 8042 | 12566 | 19635 | 32170 | 50265 _ %
Bj160[ ? i
g | it C# | 604 | 1040 | 1603 | 2533 | 4002 | 6414 | 10022 | 15694 | 26012 | 40087 VI SEEE | —‘P MP5 & 1y 5T
B | B# | 378 | 679 | 1025 | 1513 | 2443 | 4102 | 6409 | 9456 | 16965 | 25635 (FA) (—amzty | TBT@ j (CAB) | 5k iz 8%
S A
/EE ﬁlf‘irﬁﬁ\ & _
ME6 FEME | —pil |, ] MP1 of
i s : ‘ @ FB) | (—pest) |CE @] (cB) | B e
JMELTEER 1EAERT SR REEF i Bf B B & A L i &4 e T £ 1%(mm) €} — $T
7]
) \ o %
HENHEL | SEG160-A SEG160-AH SEG160-AJ MS2 4 $i7 =g [T = <
e —— N - AT — |
15 weman o wa | mgge Gl T
| g
. I. I. E
& dhm 5L SEG160-C SEG160-CH SEG160-CJ 25~200 L . F
7 [T i = [T | 1
M wmER | ) P e | mmms | o ki 5
(TA) Al iR B BY D 45 AL =1 j
i VSN \ \ 1 — I
EHEET | SEG160-D 71 SEG160-DH | SEG160-DJ =
Al 1T 72 3 I 7/ =
. =
MT4 1 4F {60 g ki o
\ ——
(TC) hEmER MX3 =5 \7!514% L
& [T i
MT2 | 1 !
(TB) ERER -ﬂh G\P

epvEEy mEed | pEeE

357 358



SEG160 7 #; T2l SEG160 75 #; T2l

I\ JH [ B 4% 1B s 22y &

MOO(SD)Z! £ #& i £I

N5 S EL T 2 T
® FI1%:225~2160

MS2(LA)E!

:

MOO(SD)&!: o) Ve
BEMEE A NEOME B EFHEECE D FEHEHGE A N
MS2(LA)E!:

e e

SEG160A-MS2-C-100-200-B-A

NSO E:BE
BEARRAE AR

\ i AR 1 g 2
(A A
© &) %
RC G Mo \\\ : =
e 1 s s s =N | Nl = TN | T |
kel (&R T) (& 17 F) (2N B 5F) - @j &
A V) 5
- N > & J | &
| | %
| i @ @ 51
! !
\ \
B | | =
| - o == = = 22— O == 37 = »,
} ‘ k4 EHETE H= k4 EHETE H= g
i i 3
|
| | @ G 1 Bl IR 8
ok © £iR 1 @3 Bt 4 B
= aC i A
513 EE =E =F @ a1 1 @ MEBEHE 1 ?ﬁ
ii RC1/4 G4 M14x1.5 ® Rl ! ) R R 2 il
® iR 1 HELHE 1
40 RC3/8 G3/8 M18x1.5 . R
50 @ EE 1 HEORIE 2 %
o RC1/2 G1/2 M22x1.5 a= 1 % ORI 1 iﬁ
7= p: | oz !
18000 RCa4 34 V272 ©) BERER 2 @) SEEMOBR 1 &1
125 a0 EERK 2 @ SEEM R 2
160 RC1 G1 M33x2 ) 1 EIRS 3Rk R RS 2 @3 SEEIE 1 %
200 RC11/4 G11/4 M42x2 &) I EIRIORIR 2 Z) AEEEAEE AR AL 2 R % >t
.23
L]
1L
359 360

B | BIEREE | AR




SEG160 7 #; T2l

R B B IR IR K R B2 BE-AV

M16x2

M16x2

SW19

AR ER:

LeZER TR RFAMELAE

B = B0, AS LLHFhERE, BENB 1R RS HE NI E .
LB AR AT LA TR, B RS R E BN AT (F A

361

5] 58 R A

SEG160 75 #; T2l

SEG160- A - — MO0 1001-2008TF H H |1 HRCH
R E e
= =H:
] TS (R
2 AV:
L SR R i
= R RIESR
s.:E
JH
il A
RC: B T
G EREITF
M ABIEZT
SHELTE $8
A EENRET
D:EahpiEn Ivr/ _éﬁ o
BT 42 5e BT :fﬁ]nﬂmﬁ%hL%
s52R9P359 \
SR EL 4 e NHOME
?EE%%*%;EI% E%%Fﬁﬁp?)Sg ‘
H M EE
J o B/ T R

ZHEAER
ME5 : BISARRI(FA)
MES6 : J5 x# AL (FB)
MS2: 1 EIfIEER(LA)
Mt1: BIFEEEI(TA)
MT4 : FIEFBEBY(TC)
MT2 : [FREEBY(TB)
MP3 : EELLIEY(CA)
MP5 : B LI BY MEk . SR (CAB)
MP1 : #11,5(CB)
Mx1: RIFFERH P i
Mx2: RItF{EHEATE
Mx3: hiFH et EiH

B 1

C : CHREHE
B : BAREATE (Eh 7 4R 1% ELC AR EH TR AEE))
BB:BAREMHIS (Eh ZF i A H!)

R mI&EAHZS

EERL
AzE EED (EEE) B IMESEES

H Z2EH6%E

1T (mm)

KEFREE

N (mm)

25,32,40,50,63,80,100,125,160 , 200

A zaBmEFELR THEESEE

362

B | BIEREE | AR

1
7]
il
R
3

23 3 o

B & M of i H

ey BpEes | gxem



SEG160 7 #; T2l

MES(FA) 8 &)l mi ke B

A\ 558 5 225 mmFn32mm_E B3 05D 58 R A 8 HR <F

363

Y PJ+{T72
A WE
VE | EE
VJ ./—\,
e T
i = SRRIE’
e |
/ e - j
S(mEs)/
semE)/ | - ’
VL ZJ+HT1E
ZB+{Ti2
4 & 4] P

dLE MM KK C"&AQET; S NAVEMM KK BlﬁimTBI S INA|VE E EEFB| GI Ji} RYTO UOWE Y H
25 |12 IM10x1.25/14 (241011 |16| 18 | M14x1.5/18|30|15|17 |16 |40 | G1/4 55(40 25|27 |51|65(25/50| 5
32 |14 M12x1.25/16(26(12(13 (22|22 | M16x1.522 |34 |18 |21 |22 |45 | G1/4 6.6/40 25|33 |/58(70|35|60| 5
40 | 18 [M14x1.5 (1830|1517 16| 28 | M20x1.5| 28 |42 |22 |26 |22 | 63| G3/8 11145 |38 (41|87 110/ 35|62 | -
50 |22 M16x1.5 |22(34(18(21|22|36 | M27x2 |36|50|30(34|25|75| G1/2 14 145 |38 |52 (105/130| 41 |67 | -
63 | 28 IM20x1.5 |28(42(22(26|22|45|M33x2 |45|60|3943(29|90| G1/2 14 |45 |38 |65 117|145/ 48 | 71| -
80 | 36 (M27x2 36(50|30(34 /25|56 | M42x2 |56 |72 |48 |54 |29 115| G3/4 18 |50 (45 |83 [149/180| 51 | 77 | -
100 | 45 [M33x2 45160(39|43|29| 70 | M48x2 |63 |88 |62 |68 |32 (130 G3/4 18 |50 |45 |97 |162|200| 57 | 82 | -
125 | 56 |M42x2 56|72|48|54|29| 90 | M64x3 | 85|108( 80| 88 | 32 |165| G1 22 |58 | 58 [126/208|250| 57 | 86 | -
160 | 70 [M48x2 63|88|62| 6832|110 M80x3 | 95 |133(100/108| 32 |205| G1 26 | 58 | 58 [155|253|300| 57 | 86 | -
200 | 90 (M64x3 85108 80| 88 | 32|140| M100x3 |112/163|128|138| 32 |245| G11/4 | 33 | 76 | 76 |190/300/360| 57 | 98| -
e [ ) 220 U c,@ggz& c,@;;,%a C,%;;#&
25 |53(121/114| 3 |38|38| 6 | 6 |10|10
32 [56|137(128| 3 |42 |42|12|12| 10|10
40 |731/166(153| 3 |62|62| 6 |12(10|10
50 |74 (1761139 4 |74 |74| 6 | 9 | 16| 16
63 [80|185/(168| 4 |75|88| 6 | 13|16 |16
80 [93|212(190| 4 821|105/ 5| 9 | 20|20
100 |101]225(203| 5 |92 125/ 7 | 10|22 |22
125 [117(260/232| 5 {105|150, 9 | 10|20 | 22
160 |130(279(245| 5 [125|170| 10 22|25
200 [165(336(299| 5 (150|210, 10| 7 |22 |25

SEG160 75 #; T2l

A Y . PJ+{T#E ¢FB
F. | 2e | 4 @
| | I ; ' :
7T T ( [ ! )
| i oo P
l | |
(. | |
|
mnf X - - — - 44— ———— - — ] - L e _>__|_______!_ ______ :_@__ -—
S | | | D
— | | |
= | | |
WE Xe© |
ZJ+712 TO
Uo
- CHR 1T B #A1E
(<4
e T AT B M kK AT E| Y F PJ| EE |TOFB| R WFUO zJ
M10x1.25| 14
25 | 12 |M10x1.25 14| 24 | 18 a5 | 15 30| 5 40 50| 10|53 |RC1/4 |51 5.5 27 25 65114
M12x1.25| 16
32 | 14 |M12x1.25 16| 26 | 22 oyt s | 22 | 34| 5 45 60| 10|56 RC1/4 |58 6.6/ 33 35 70128
M14x1.5 | 18
40 |18 M14x1.5 | 18| 30 | 28 vpox1e |28 42| - |63 62| 10|73 |RC3/8 |87 | 11|41 35 110|153
M16x1.5 | 22
50 |22 | M16x1.5 | 22|34 | 36 vy a5 50| - |75 67 | 16| 74 RC1/2 105 14 52| 41|130/159
M20x1.5 | 28
63 | 28| M20x1.5 | 28| 42| 45 yso o a5 60| - |90 | 71| 16|80 RC1/2 117 14| 65| 48145168
M27x2 36
80 |36 M27x2 | 36|50 | 56 4pp g 72| - 11577 |20 | 93 |RC3/4 149 18 83| 51180190
M33x2 45
100 | 45 M33x2 | 45| 60 | 70 \uaes 63| 88| - 130 82| 22101 RC3/4 162 18 | 97 | 57 | 200|203
M42x2 56
125 |56 M42x2 | 56| 72|90 yeoe oo 108 - 165 86 22 |117/RC1  |208| 22 |126] 57 |250 232
M48x2 63
160 | 70 | M48x2 | 63| 88 1107 s00——221133 - 205 86 | 25 130 RC1 253| 26 155 57 300|245
85
200 | 90 M64x3 | 85108140/ \1oen> 22163 - 245 98| 25 165 RC11/4 300 33 190| 57 360|299
A %58 e 51 225mmAn32mm L #5151 58 5% E 48 AIHR <
364

Al ENENE || ENASY | MESE | MEDE || MBS MRS

i

FEMIEES | MENS | HE®



SEG160 7 #; T2l SEG160 75 #; T2l

MP3(CA) 8 EhEI & () &Y MP5(CAB) #8 EiEI &5 L1y BY Bt Tk 72 il 7%

H
i)
il
&I
p— A Y ‘ PJ+{T12 ‘
A Y ‘ PJ+1T#E ‘ i
: 2-EE ) i
S a— = S e
2 | | | &
] o 1o g i Qe
+ —L— ) o & f-— 44—t — N; | — —@ ®
o Wl OOl I N — 8 | A
. 5CX ﬁ
\ - \
g O © an | S
| WF
ZgMM i ZJ+1T12 LT EP © 5
-
. WF | © . EX 2
ZJ+17#2 L EW XO+{T#2 R
XC+{TE O 0OE e
&I
4] e 4 s
ki CAsh B #h H|E|Y|F|PJ EE |WFEPEXCXMSLTX0 z|zJ 11
- T S MM| KK |A| B MM KK |A|B 7]
HE MM kK |A|BMM Kk |A|B| " E Y PJ EE WFCDMREW L XC/ZJ 25 | 12 |M10x1.25 | 14 | 24 | 18 mgilf 1;‘ 30| 5|40|50|10|53| RC1/4 | 25| 8 | 10| 12| 20| 16 |130| 30 | 114 %
M10x1.25| 14 ; i
25 |12 |M10x1.25 14 | 24| 18 [\11ax1.5 | 18| 30| 5 |40|50 |53 |RC1/4 |25 |10 | 12| 12| 13|127|114 32 | 14 |M12x125 | 16 | 26 | 22 mgf; ;g 34| 5 45|60/ 10|56 | RC1/4 | 35| 11|14 | 16| 23| 20 |148| 30 | 128 5l
M12x1.25| 16 .
32 | 14 M12x1.25/ 16| 26| 22 |m1ex1.5 | 22| 34| 5 |45)60| 56 |RC1/4 | 351215 16 | 19 |147]128 40 | 18 |M1ax15 | 18|30 | 28 | 02 B 42| - 63|62 10| 73| RC38 | 3513|1620 29| 25178 30 153 e
M14x1.5 | 18 . =
40 |18 M14x1.5 | 18/30] 28 [Moox15 |28 | 42| - |63 )62 73 /RC3B |35/14 16 20| 19 172153 50 | 22| Mi6x15 | 22|34 | 36 070222 50 | - 75) 67 16|74 | RCH2 | 41|17 20| 25| 33| 31190 30 |159 %
M16x1.5 | 22 -
50 |22 |M16x15 |22/34] 36 [ma7xo |86 |%0| - | 75|67 74 RC12 | 41)20 25|30 32 1191159 63 | 28| M20x15 | 28|42 45 [ 02120 60 | - 90| 71| 16|80 | RC12 | 48| 19|22| 30 40| 38 206 30 168 5
M20x1.5 | 28
63 | 28 M20x15 |28|42|45 60| - |90|71/80 RC12 48|20|25 3032|200 168
X M33x2 | 45 80 |36|M27x2 | 36|50 56 17— 20|72 - 15 77|20| 93| RG34 | 51|23 | 28| 40 50 48 238 30 190 T
80 |36 M27x2 (36|50 |56 \yos 56| 72| - 1157793 RC34 |51 /28 3440 39 229190 M33x2 | 45 2
W42 |58 100 | 45 |M33 | 45| 60 | 70 | 00— 288 | - 130/ 82| 22 101 RCY4 |57 30 35 50| 6258|261 30 203 4
X
100 | 45 M33x2 | 45(60| 70 oo > | oa| 83| - |130 82 101 RC4 | 57|36 44 50 | 54 257/203 Mazxe |56 h
Masx? o8 125 | 56| M42x2 | 56| 72| 90 |, .. 108 - 16586 22|17 RC1 | 57|38 44 6080 |72 |304| 30 |232 s
125 |56 M422 | 56| 72| 90 [ cps | ae 108 - 16586 117 RC1 |57 45| 53 |60 |57 289\232 vt | o3
maoe |63 160 | 70 |M48x2 | 63 | 88 | 10|y, =T, 1133 - 20586 |25 130 RC1 | 57| 4755 80100 92 337| 30 |245
160 | 70 |M48x2 |63 88|110/,,c "= oo 133 - 205 86 130 RC1 | 57 56|59 70 | 63|308/245 voae e
200 | 90 | M64x3 | 85 108|140 163| - |245/ 98 | 25165/ RC11/4 57 | 57 | 70 |100|120| 116|415 30 |299
M64x3 85 M100x3 | 112
200 | 90 MB4x3 |85 108140+ 8= — °° 163 - |245 98 165 RC11/4 57 70 76 80 82|381209

A\ 55 e 5T 225 mmFn32mmE B9 i O T 58 SR E 1 HR <
A 55 e T 225 mmFn32mm.E B 5 O, AL 58 SR EE B HR <

ey mEeE | pEYE

365 366



SEG160 7 #; T2l SEG160 75 #; T2l

Ay =/ l 5 | *I
TA) EENFI AT E 8 MT2(TB) #EENEL/SiEE A =
. il
A % ‘ PJ+{T#E ‘ 5
E A Y ‘ PJ+{THE ‘
- F 2-EE
e | E 2-EE i
T T —
{E* ] | L@ﬁt | -2 - i)
g B :
WoE Fel & T | EE— -1 o
| S [ S A B - -
\ .
gl B ' :
ZMM l MM 7@7 | ‘SBL i
WF e 5
XG WE e
215 Dy
+1TF
uT ZB+{7#2 ZB+1;; B
T=E ﬁ
iﬁ
it =TT i ™ |
MT1(TA) & 8l Bl B 2 MT2(TB) £ &hifl /5 iy B 8
] 1
£ A Y PJ+{Ti2 ‘ A £ A Y PJ+{T#E , - A 7]
T ®) 2-EE ‘ ® . ‘ 2 EE ‘ &L
----- - - R C 4 #
1 et F L 5|
aE] S @ o JLES
a v o | ] et [ M J __x 14
Ve B © bl T “0 © 0 dich Tigs (s
5 5 s Q | ® . W E R
j '@ 1 @ gMM | 5l
ARC WF
,_ e XJHTIE T
ZJ+1718 X+{712 TC ZJHTEE X+1772 =
ZM+2xi772 ut ZM+2x{7 78 &
&
CHBh{E BB a1 clieE Eas i
BEE HEE i = - H E|Y |PJ| EE \WF| F |ZB|TCUT|TD|XJ|ZM X |ZJ
1wk AT BIABMM KK |A Bag H| E|Y|PJ EE WF F ZBTCUTTDXGZM X ZJ MM KK |A|B ABMMM1I(J(XIfZ5ﬁ1 B |AB
25 |12 \MHOx1.25| 14 | 24| 10| 18 0925 14150 T s a0 50 | 53 RC1A | 25 10|121) 38| 58| 1244|129 15 14 25 | 12 |M10x1.25 14 | 24 | 10| 18 Miots | 10 3015540 |50 | 53 |RC1/4 | 25|10 121/ 38 | 58| 12(101/129 15 114
X1. A
32 |14 \M12x1.25 16| 26 | 12| 22 1W129251 16 3 4o | o | 4s 6o | 56 [Retia | 35| 10 13744 | 68| 16| 54 1153 25 128 32 | 14 |M12x1.25/ 16 | 26 | 12| 22 Miod's | 22 34185/ 45|60 | 56 [RC1/4 | 35| 10 137| 44 | 68| 16115153 25 128 %
X1. Iy
20 |18 \M1ax15 | 18|30 |15 28 MIBIS 18140 0| sl er | 73 RCaB |35 10 166 63| 95| 20| 57 /178 25 153 40 | 18 |M14x1.5 | 18|30 | 15| 28 20 | 26 42|22 - |63 62|73 RC3/8 | 35| 10 |166| 63 | 95 | 20 |134/178| 25153 gl:
- X1.
50 | 22 Miex15 | 22| o4 | 18 | 36 MIBS 122 g oo 1 7e Ter 7a ke | a1 | 16]176 76 116 25 64 184 25 159 50 |22 M16x15 |22 |34 18|36 2o | 36 50 30| - | 75|67 | 74 |RC1/2 | 41| 16 [176| 76 |116) 25|140/184| 25 |159
X1.
63 |26 |M20x1.5 |28 | 42 |22 45 M2095 128 [na o0 |74 | g0 RC1/2 | 48| 16 185 89 139 32| 70 200 32 168 63 | 28 |M20x1.5 |28 | 42|22 | 45 isg2” | as 6039 - |90 71|80 RC1/2 |48 16185 89139 32|149200 32 168
X
80 |36 |M27x2 | 365030 56 [M222 | 36| 75 45| _ 115/ 77| 03[R | 51| 20 212 114178 40| 76 221] 31 160 80 |36 |M27x2 | 36|50 30|56 Ve 5 72 48| - 115/ 77 | 93 |RC3/4 | 51 | 20 212|114|178 40 168221| 31 190 ﬁ
X.
100 45 M332 | 45|60 39 70 MB2 |45 gglco| 1130 8p 101RCaM | 57 | 22225127207 50 71 (238 35 203 100 | 45 M33x2 | 45|60 |39 |70 ass 63 8862 - [130| 82 [101|RC3/4 | 57 | 22 225(127|207 50 |187238| 35 [203 i
X
125 |56 422 | 56|72 | 48|80 M422 156 105 a0 | |1gs 66| 117RC1 | 57 22|260/165265, 63| 75267 35 232 125 |56 M42x2 | 56|72 | 48|90 Vess a3 108 80 | - |165/ 86 117 RC1 | 57 | 22 [260 165265 63 |209/267| 35 [232 5T
X,
160 | 70 |Masx2 | 63 83| 62 110452 | 63 1aglt0 _ 205 86|130RCT |57 25 278203329 80 75 277 32 245 160 | 70 |M48x2 | 63 |88 | 62110 aoss — o5 133100 - |205| 86 [130RC1 | 57 | 25 (279203329 80 230277 32 245
X, -~
200 | 90 |MB4x3 | 85|108| 80 140653 85 165126l | oas| gg 165RC1/ 57 | 25 336241401 100 85 331 32 299 200 | 90 M64x3 | 85 |108| 80 | 140/ Moons. | B° 163128 - 245/ 98 |165RC11/4 57 | 25 |336(241/401/100/276/331| 32299 %
w s . e e 2 s @ N 5 =
A\ 55 FE E1E25mmAN32mm E B9 3 O, 5L 38 R B NHR < A\ 558 fE25mmAI32mmiEL 1§ B9 3 O, 5L 3 R B 8 IMHR < z
7]
1

367 368



SEG160 7 #; T2l SEG160 75 #; T2l

MX 1 %8 & & 5L AT {8 H o s MX2 # &I R AT BT S 2
_ il
A Y PJ+{T12 57
A Y PJ+T12 ‘ BB j—F<— 2-EE
] Ee | ] b T T %
4 | 2 S | REEER
== | M= F i
R - g _ ‘ (| -
] i il
8 N O N | L | I ) A &L
1 SV N A L
o S 4t —
IS -
e +E— @Ml\/l/{F - ith
>MM - - VD ih
VD FiA
o WH
BB BB ZUHi5 R
TrE
ZJ+4732 . BR
ZB+1712 o
il
A Y PJ+{T2 N BB A YF . PJ+1T# ﬁ A T
F _7T 2-EE ‘ ) - ‘ 7]
- 4 a ~ — T T &
— T T ST ”\” '\4’§$* 23
= || = = - n
s
B [ ~ X
v v M T da W %3
g X NS ig
- — = a L
;S T B
- ISt oMM = #
OMM - J VD X+17#2 51
VD WH
WH X+{T18 -
" BB ZJ+(T12 *:g
ZM+2x1T#2 ZM+2x17 %2 N
2
- CHR 1T B 1T i CHR 1T BAR A 1T :
{4 (e
ﬁITIMM K A BABMM KK | A BIAB HI E|Y|PJ| EE WF|/ F|zJ| DD |[BBIAAWHVD TG ZM| X AL MM KK | Al B ABMM KK | A AB B H E |Y PJ  EE WF F|zZJ| DD |BBJAAWHVD|TG ZM|X L
M10x1.25| 14
25 | 12 |M10x1.25| 14 | 24| 10| 18 (MH2-251 121 30 | 15| 5 | 40 50| 53 RC1i4 | 25 |10|114|M5x0.8 | 19|40| 15| 5 |283|129|15 25 | 12 |M101.25) 14| 24 | 10 | 18 \tiaxs | 15| 15/ 30| 5| 40 50 53 Re14 | 25 10|114M5x0.8 | 19|40 15| 5 | 28312915
M12x1.25] 1 =
32 | 14 |M12x1.25) 16 | 26 | 12| 22 (NH2X125 701 34 | 18| 5 | 45 60| 56 RC1i4 | 35 |10|128\M6x1 | 24 47| 25| 5 |332|153(25 32 | 14 120125 16 | 26 | 12| 22 [\iouis | 29| 18| 34| 5|45 60| 56 Reti4 | 35| 10128|Mex1 | 24|47 25| 5 |332{153)25 A
40 | 18 |Mi4x15 | 18 30| 15 | 28 |\ooay's | 29 42|22 - | 63|62 73 RC38 | 35 |10/153Mex1 | 35|59| 25| 5 |417/178/25 40 | 18 |M4xt5 | 18 30| 15| 28 e | 20| 22|42 - | 63 62| 73 RCaB | 3510|153 M1 35|59 | 25| 5 |417/178/25 i
50 | 22 |M16x15 | 22| 34| 18| 36 Mo 52 |50| 30| - | 75 (67| 74 RCi2 | 41 |16|159M12x1.25 46 | 74| 25| 5 | 523 184|25 50 | 22 |M16x15 | 22| 34| 18| 36 [Novsy | 36| 30| 50| - | 75 67| 74 Ro12 | 41| 16|159|M12x1.25) 46| 74| 25| 5 |523|184)25 il
63 | 28 |M20x15 | 28 | 42| 22| 45 M2 28 16| 39| - | 90 |71| 80 Rcir2 | 48 | 16|168|M12x1.25/ 46 | 91 32| 5 |64.3/200/32 63 | 28 M20x15 | 28 |42 22 |45 yoio | 45 39|60 - | 90|71/ 80 [RC12| 48 |16|168M12x1.25 46 91|32 | 5 |643|200/32
80 |36 M2rx2 | 36|50 30| 56 M22 13675 48| - |115/77| 93 R | 51|20[190M16x1.5 | 59|17 31| 5 |827 22131 80 |36 |M27x2 |36 50 |30 |56 M2 3¢ 48|72 - |115|77| 93 R4 | 51|20 190M16x1.5 |59 117 31| 5 | 827 221|31 8%
100 | 45 |M332 |45 60|39 70 |Naox2— 2> 88|62 - 13082101 Rcau | 57 |22|203M16x1.5 | 59 137/35| 5 | 969 238/35 100 | 45 |M33x2 |45 60 | 39| 70 Masaa— a5 | 62| 83| - |130/82 101Rca | 57 |22|203M16x1.5 | 59 137 35| 5 |969|238/35 7*
125 |56 |M42x2 |56 | 72|48 | 90 |Maa2— 26108 80 - 16586/ 117 RCt |57 |22(232M22x1.5 | 81178/ 35| 5 [1259267|35 125 | 56 |MAZQ |56 7248 | 90 |Mead— 52180 108 - 165/86/ 117 RCt | 57 |22(232M22x1.5 | 81178 35| 5 (1259267 35 ﬁ
160 | 70 |M4g2 | 63| 88| 62 110/M48x2 1631433400 . 205/86/130RCT | 57 |25245M272 |92 219 32| 5 1549277|32 160 | 70 M4B2 | 63 | 88| 62| 110 Masre—| o= 1001133 - |205/86|130[RC1 | 57 |25245M27x2 | 92[219 32| 5 1549277|32
200 | 90 |Me43 | 85 108/ 80 | 140043 8% 4631108 - |245/98 165 R 57 | 25299M302 1151269 32| 5 [190.2331/32 200 | 90 |M643 | 85 108| 80 140 \2onss |+12/128163 - |245 98| 165RC11/4 57 | 25200 M30x2 [115269 32 | 5 [190.2331|32 &
BR
834 A 3 g 7= o] N - %
A\ 53 FE25mmFn32mméEL E - K0 3 1,5 5 R 48 IHR < A 538 FE25mmFn32mmEL 18 #5055 R B 8 HR < E
7]
1

369 370



SEG160 7 #; T2l SEG160 75 #; T2l

: g:3: l H
MP1(CB) &l LA i
i
i
A Y | PJ+1T#2 | BB o
T e T | A Yy PJ+iTi2
| F - =)
[ | a F 5
T T 2-EE ® T i)
7@7 M T s e 5
— = T . i
{E, M &G 6 L
% [ 1 S . | "
T e | LI (e
= e . | 8
{ = — B
oy U : a AR i
WF - MM iQ gl
HT1=E C
WE ZJ+1772 L CB
XC+{T#2 E ’%
CHR BT BHR B i
H11 H | E o
MM KK A B | AB | MM KK A B | AB
25 12 | M10x1.25 | 14 | 24 | 10 | 18 21— 30 | 15 | 5 | 40 T ST 17’:][
1 in ES) i B
32 14 | M12x125 | 16 | 26 | 12 | 22 —mia2 0 34 | 18 5 | 45 8% ‘wMm[ kK |A[B MM kK |A|B T E|Y F/PJ2ZJ) EE CBICDMRWFXC L 1
M14x1.5 18 M10x1.25| 14
40 18 | M14x1.5 18 | 30 | 15 | 28 T yp0x15 28 | 42 | 22 | - | 63 25 |12 | M10x1.25 14 | 24 | 18 [yriax1s T1g 30| 5 |40|50| 10 53 114RC1/4 |12 10|12 25[127 13 £
M16x1.5 22 yl‘l
50 22 | M16x15 | 22 | 34 | 18 | 36 50 | 30 | - | 75 M12x1.25 16
X moixa 5 32 | 14| M12x1.25 16| 26 | 22 \yiscis |25 | 34 | D |45|60 /10|56 |128RC1/4 | 16 12|17 |35 147| 19
63 28 | M20x1.5 | 28 | 42 | 22 | 45 o 25160 | 39 | - | 90 Miax1 s |15 -
80 P E—— 6 | 50 | 30 | s | M2 R TR N e 40 |18 | M14x1.5 | 18 | 30|28 20w 5 | 2 42 63|62 10|73 |153RC3/8 | 20| 14| 17|35 172 19 Ii
100 45 | M33x2 45 | 60 | 39 | 70 mgg gg 88 | 62 - | 130 50 | 22| M16x1.5 | 22|34 |36 M27§2' 36150 | - | 75|67 16|74 159RC1/2 30|20 29|41 191 32 F
M42x2 56 M20x1.5 | 28
125 56 | Md2x2 56 | 72 | 48 | 90 | gy g5 | 108 | 80 | - | 165 63 | 28 | M20x1.5| 28 | 42 | 45 (1550  4e 60| - | 90| 71|16 80 168RC1/2 |30 20|29 48|200 32 5
M48x2 63
160 70 | M48x2 63 | 88 | 62 | 110 133 | 100 | - | 205 M27x2 | 36
X mggxg gg 80 |36|M27x2 | 36|50 56 M42§2 56 | 72| - |115/77 20|93 190RC3/4 | 40|28 34|51 229 39 o
200 90 | M64x3 85 | 108 | 80 | 140 o3, 851 163 | 128 | - | 245 M332 |45 =
100 | 45|M33x2 | 45 60 70 [yusxo 63 | 88| - 130 82|22 101/203RC3/4 |50 36|50 57 257 54 G
o M42x2 | 56 &
HL1E Y | PJ EE WF | F | 2ZJ DD BB | AA | VD TG 125 | 56 | M42x2 | 56 | 72 | 90 yeacs | as |108| - 165 86|22 117|232RC1 |60 45 53 57 289 57 i
M48x2 | 63 L
25 50 | 53 RC1/4 25 | 10 | 114 | M5x0.8 19 | 40 5 | 283 160 | 70 M48x2 | 63 | 88 1105005 oz 133 - 205 86| 25 130245RC1 |70 |56 59 57 308 63
M64x3 85
32 60 | 56 RC1/4 8 | 10 | 128 | Méxi 24 | 47 | 5 | 332 200 | 90 | MB4x3 | 85 108|140 1005 1121163 - [245 98| 25|165299RC11/4/ 80| 70 | 78 | 57 381| 82 ]
40 62 | 73 RC3/8 35 | 10 | 153 | M8xi 35 | 59 | 5 | 417 7
50 67 | 74 RC1/2 41 | 16 | 159 | M12x125 | 46 | 74 | 5 | 523 ﬁ
63 71 | 80 RC1/2 48 | 16 | 168 | M12x1.25 | 46 | 91 | 5 | 643 A 5 5 FE25mmAn32mmEL 1€ 050 0,5 58 SR B 48 NHR <F
80 77 | 93 RC3/4 51 | 20 | 190 | M16x15 59 | 117 | 5 | 827 s
100 82 | 101 RC3/4 57 | 22 | 203 | M16x15 59 | 137 | 5 | 96.9 %
125 86 | 117 RC1 57 | 22 | 232 | M22x15 81 | 178 | 5 |125.9 il
160 86 | 130 RC1 57 | 25 | 245 | M27x2 92 | 219 | 5 |154.9 &L
200 98 | 165 RC11/4 | 57 | 25 | 299 | M30x2 15 | 269 | 5 |190.2 -
BE
s @ . - =
A\ 753 rE25 MM A3 2mmEL 18 803 01,51 3R B B MHR < x
Bili
L

371 372



SEG160 7 #; T2l

e A Yo PJ+{718 ‘
T F ‘ 2-EE
| e |
7 LT
o RREl
z o s i I Y I Y Ml L
5 5 N e X
MM @ = @
WF
AB XV
™ ZJ+iTH8
UM ZB+1T#8
A Y PJ+{T12 A
F ’ 2-EE
J@ H
N s
o
=k ol TP+ =FE
|-
OMM JE
| WF
A‘B XV
™ ZJ+1712 X+HT1E
UM ZM+2x47 12
o CHREM1E BAR #1E
§%4
L e A BABMM KK | A [BAg M E Y PJ EE WF F|ZBTDUWTMXVZM X |ZJ UM
25 |12 |M10x1.25| 14| 24| 10| 18 "MTaxr 2> ++53130| 15 5 40|50 53 RC1/4 |25/10(121/12|45|48| |129 15114/ 68
32 |14 |M12x1.25| 16| 26| 12| 22 "M12X1-25 18 134 118| 5 45|60 56 RC1/4 3510|137/ 16|54|55| |153 2512879
40 | 18|M14x15 | 18/30|15| 28 Moste 3914222 - |63|62| 73 |RC3/8 |35|10|16620 7676 17825153108
50 |22 |M16x15 | 2234|1836 FMaoX15—22-150 (30| - | 75|67 |74 |RC1/2 |41 16176/ 25| 89| 89 | E@ 184 25 159129
63 | 28 |M20x15 |28 42|22 |45 Magiy > 22|60/39) - |90 |71 80 RC1/2 |48|16/185 32|95 100 % 200 32 168150
80 |36|M27x2 | 3650|3056 [\isoes | 8| 72/48| - |115 77| 93|RCH4 | 5120|212 40 1271127 IS 221 31 1901191
100| 45 M33x2  |45/60|39 70 Mauxs a3 88|62 - 130 82 101RC3/4 | 57|22 225/ 50|140140 1M 233 35 203220
125| 56 |M422 56| 72|48 90 Mazx2—— 25110880 - (16586 117RC1 |57|22|260 63|178178 26735232278
160| 70 |M48x2 |63 88|62 110 Maoa 9o 133100 - |205 86 130RC1 |57|25/279|80 (216215 277 32245341
200) 90 |M64x3 | 85108 80 140-M64x3___85 163108 - 1245 98 |165RC11/4/ 57| 25(336/100280279 331 32|299439
M100x3 112

A 55 25 mmAI32mmiEL 18 i 5 06T 38 R S NHR <

373

MS2(LA) #E EhiEL 1% [o] BA) e B!

SEG160 75 #; T2l

E A Y PJ+{T%2
® T 2-EE
______ Y -
GRS - q B
oA )2 o [
7SB
A T 5 I T
! | | = - 1
|\@\‘@|\‘”t MM @\\ Lyl
© XS s
HTH=E
AB pAL 5 !
TS ZB+{T12
us
e - -
® |
MS2(LA) £ &l T 15 [o) fal 2 2Y
A Y PJ+{T#2 A
F ‘ 2-EE ‘
_I_Iﬁ [ —
B | Il
| |
-~ S
R | e o [ I EE
}— =)
T T '
MM € L
WF ‘
xs SSHTi X+{318
ZM+2x1T 18
CHETE BAR A 12
8% ‘MM kK | A B |ABMM| KK |A|B|AB H E Y P4 EE WFZBTS
25 | 12 |[M10x1.25/ 14 | 24 | 10 | 18 1125 1 30 | 15 40 | 50 | 53 | RC1/4 | 25 |121] 54
32 | 14 |M12x1.25| 16 | 26 | 12 | 22 2125 18 54 | 48 45 | 60 | 56 | RC1/4 | 35 |137| 63
40 | 18 |M14x15 | 18 | 30 | 15 | 28 Maoer e+ 3542 | 22| - |63 | 62| 73| RC3/8 | 35 166 83
50 | 22 |M16x1.5 | 22 | 34 | 18 | 36 mporg> 52 50 | 30 | - | 75|67 | 74 | RC1/2 | 41 |176/102
63 | 28 |M20x1.5 | 28 | 42| 22 | 45 (203528 160 |39 | - | 90 | 71| 80| RC1/2 | 48 185|124
80 | 36 |M27x2 | 36 | 50 | 30 | 56 (Moska——2o{ 72 | 48 | - |115| 77| 93 | RC3/4 | 51 212|149
100 | 45 |M33x2 | 45 60 | 39 | 70 (Me3x2_ .45 188 | 62 | - 130 82 |101| RC3/4 | 57 |225 172
125 | 56 |M42x2 | 56 | 72 | 48 | 90 Ma2x2—22-1108| 80 | - |165| 86 117 RC1 | 57 |260|210
160 | 70 |M48x2 | 63 | 88 | 62 | 110 maox2—-531133/100| - |205 86 |130| RC1 | 57 |279|260
200 | 90 |M64x3 | 85 108 80 | 140 Moox3. 85 163|128| . |245 98 |165| RC11/4| 57 |336|311
%11 | F |LH|XS|SS|ST US| ZM SB| X |2J
25 | 10|19 33|73 /85|72 /129/6.6 15 114
32 | 10|22 | 45|73 |12.5 84 (153 9 | 25 128
40 | 10|31 |45 98 [12.5/103/178 11 | 25 |153
50 | 16|37 | 54|92 | 19 |127/184| 14 | 25 159 AN 58 fE25mmAn32mmiEL & L i 58 O,
63 | 16| 44 65|86 | 26 161 200| 18 | 32 |168 .
1 58 R 38 IMHR ~F
80 | 20|57 68105 26 186 221| 18 | 31 |190 R
100 | 22 | 63 | 79 |102| 32 |216|238| 26 | 35 |203
125 | 22 | 82 | 79 |131| 32 |254|267| 26 | 35 | 232
160 | 25 101| 86 |130| 38 |318|277| 33 | 32 |245
200 | 25 |122| 92 (172 44 |381/331| 39 | 32 [299

374

Al ENENE || ENASY | MESE | MEDE || MBS MRS

=

FEMIEES | MENS | HE®



@ REG160[E i T2l @ REG160[E i T2l

REG160[E 2 T #2 it &1 ZEFIA ]
o ERREEE1S06020/151%, ‘ . . . ﬁ
o 57 T/EREH160Kgfcm’, LK 7 I fi ECSE T A fi
e e G WEEMBERGERTENNL, g ﬁf . #
L ORSUSIMLLBMIEE, SARE, KENE, D) | EAE o jE Cn | TUE H P i
RN - ERBIE, _ i
ﬁ e o BiSEHIMIIEE FREZSEGHELN, IV N § B -
g o SMERR~TEREEIRSE ( Parker)AEMMBERIEHR MF1 | g 3 sy % EE ('\&55) g’;%ﬂ% @ TL“ED E
o F{EFE TR WM, A S AL, - i
o SEMIRE ( Parker)AFMMBIHA AR, . Al

MF2 ?ﬁ;%%% i TWH MT4 "L ﬁ{ﬁ*g
R IE S (R SE B E@; 11 (To) hRmER | B _‘mHj
H ELEL 1€ (mm) 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 320 T T TiTg
SEE # A 49 | 80 |12.6|19.6 |31.2| 50.3 | 78.5 [122.7]201.1(314.2/490.9|804.2 MF3 Hﬁi}%% % E MS2 12 =) i foe 2 j
%% o | @ | C® | 3.8 | 55 | 88 | 13.5|21.0 | 34.4 | 53.9 | 84.2 |137.4|219.1)336.9|549.8 (B A W) (LA) — w7 T
em) | B0 5 B% | 24 | 42 | 6.4 | 95 | 15.3 | 25.6 | 40.1 | 59.1 | 106.0|160.2|236.4 | 424.1 7l
_ Al 344 | 563 | 880 | 1374 | 2182 | 3519 | 5498 | 8590 |14074/21991|34361/56297 BEER E@f N Tﬂ 1
" kgé,jg;? | C# | 264 | 385 | 614 | 943 | 1470 | 2405 | 3774 | 5896 | 9621 |15339|23586/38485 MF4 mmssm | - in] ';{,]
ﬁ;aé Bl B | 165 | 207 | 449 | 662 | 1069 | 1794 | 2804 | 4137 | 7422 |11215|16548|29688
(tEgjg . Al 1031 | 1689 | 2639 | 4123 | 6546 |10556|16493|25771|42223|659731103084168892 1?
kgom’ | #z | CM | 604 | 880 | 1402 | 2156 | 3359 | 5498 | 8626 |13477|2199135060|53910/87965 B
B | B | 378 | 679 | 1025 | 1513 | 2443 | 4102 | 6409 | 9456 |16965|25635|37825|67858 ;ﬁ

JH BT 78 3R

e ki R AR 1REEE e 1 By B % JH L i 24 36k &L FL1E(mm)

B & M of i H

HEN WAL REG160-A| [ [| REG160-AH REG160-AJ

88 & jph &1 REG160-C E_ REG160-CH REG160-CJ| 25~320

5 ] Eﬂﬁ
RITIE HAL REG160-D REG160-DH REG160-DJ

ey BpEes | gxem

375 376



A>

REG160[El 2 T #2if L
NHOEZERBERNE
® fI1¥: 325~2160
MOO(SD): %t 7 B 5 #1 MS2(LA)E

@ =
& I

©
MOO(SD)&!:
BEMEE A:NHOME B:&EHHEME D: CIREFZAERBULE
MS2(LA)E:
PlBEXFRE
REG160A-MS2-C-100x200-B-A
N O E BEE
R E R AL E AR
® FI1¥: 3200
MOO(SD): % 7 & 5 1 MS2(LA)Z
| ® @
TTe ' gul
b e f ™0 |0 @t
© i = i
MOO(SD)&!:
BEMERE A:NHOMNE B: ZEFAZERLECBBREARILMLE
MS2(LA)E:
HlBXFRE

REG160A-MS2-C-100X200-B-A
N O E B
AR R LR R R R E AR

377

A>

A | = N
REG160[E] ¥ I H L
~
Nl O %
g RC G M
& & S OF) & B EITF) (2N I H 5F)
EE EE EE
\ \ \
\ | \
| | |
| | |
A \ \ \
| /S |
! | I
\l/ ‘ ‘
| | |
ST
5118 o EE EE EE
25 RC1/4 G1/4 M14x1.5
32 RC3/8 G3/8 M18x1.5
40
RC1/2 G1/2 M22x1.5
50
63
RC3/4 G3/4 M27x2
80
100
RC1 G1 M33x2
125
160
RC1 1/4 G11/4 M42x2
200
250 RC1 1/2 G11/2 M50x2
320 RC2 G2 M60x2

B | BIEREE | AR

1
7]
il
R
3

23 3 o

B & M of i H

ey BpEes | gxem



¢ REG160[E i T2l @ REG160[E i T2l

ARl PN 20 4 1 BLE 1 2

Y PJ+{T12

a il
U I

fi | iy

B | BIEREE | AR

fi | iy

,
‘ 1
[
t i
o %
5|
b
i
7
ISO 6162(200-350 bar) ( SAE 3000 PSI) 5l
RS

EB EA I
Y PJ FF ED o
+0.25 | +0.25 -
50 72 11 13 38.1 175 M8x1.25 AL R T e LR Fha™E HE ‘%’
63 82 17 13 38.1 175 M8x1.25 @ it ! (E HIEHE ! 51

80 91 134 13 38.1 17.5 M8x1.25 % g‘liﬁ* ; ?ﬁa‘&o:ijﬂé(;iz) ;
100 108 162 19 47.6 222 M10x1.5 jgf L ”ﬁﬁjﬁlOi
125 121 174 19 476 222 M10x1.5 @ RTREEA L ds AR ERORE 1 ¥
160 143 191 25 524 26.2 M10x1.5 © %Iﬁé ! @ ERHORIE ! il
: : : ® EE 1 SEEHE 2 &L

200 190 224 25 52.4 26.2 M10x1.5 @ pPyErry ; pe— )
250 205 290 32 58.7 30.2 M12x1.5 &= " 20 (AR (250~2160) 5 "
320 250 358 32 58.7 30.2 M12x1.5 ® miz s GE1) 2) 1B E L (950~2160) 2 %
4o IREE- 7 1 @ 1 1R85k 3k RS (250~2160) 2 i
@ AR EHE 1 @3 1FEIRIORIIE (250~2160) 2 5T

a2 AT BEER 2 @9 12 1E %L 3R 1L RS (2200~2320) 2
1R ER ARG R HEI A RAE %
S .E 2 see o 3 - o MBE o = 3 =
A EHEERAYRUA R EREERISETERIK T A EHEREH. =
L]
1

379 380



A>

2 51 5 15 A 3 1%

REG160[E ## L2l

| I — |

e

L,,,,Jr

G| i)

i it

&EIE: EEINE

______ ] I————
RERHE .[ﬂ e [ [N, | | ARKEEHE e =
* = 7 it =
AR E RS [m e W - e
R ] e i

N B

VEHE @__[_G_””: =

BENR#SEBHEX ZEFURBEIMERIREZSENEHE W5E

HitbHRER JHEA LTS,

381

@ REG160[El 75 T2 &I

2 BR %% 1R IR 2K SR F32 BB -AV

38

B | BIEREE | AR

1
7]
il
ES
3

SW19

23 3 o

a1 BR:

LIZFERATRRMBHAE.

HEB AR FILERBENBARBEHEINTES,
LB EHRETURA TR R BESREBIATFER.

B & M of i H

epvEEy mEed | pEeE

382



REG160[E # L f2M &L REG160[E#; T#&ihEl

A Tt gl 4 O AA A /e = — s
B i Bk B B2 BA(TF §1S0-6982 % DIN24 3383 &6) 5] B R R 5
il
PR...CE(GIHN...K...LO) 'ﬁI
REG160— A —HMO00— C 100 200ST H H H H —HRC ﬁ
s1 ;
: f?=
N SRR i
‘ i 51
‘ 8% RS (T
2 reemn (A
] #o B
| 23 AV ®
[T o B 2
J R\ T 5H e
3 T e oL = R i
| N OARA il
} oy ReEmEeE S
‘ G ERYITTF R
M AHIEF =
HELFEE MM: & 5558 ﬁ
| A B B EL i
| C B s \ &
i ol (RETRE R E
L alal -
= ‘ ST 2 RIP377 | 1
\ i
[
E NHOME F
D3 PR, BUHETINR < E AR 3
IR SRS RIP3T77
J Il ok
3T 1 B 1
‘ n n SR EREEE AHRITRERE ’%
' | J (T B A s EE AT IR AL LA t
o Ll 1 2 RImE g R T IR 5
1 | 1
Z ' i I T
(0] (i) mERR =
sZa
| Az=B RS (EEE) B HIEEARE g
A-A 2R R:BIEBEE H: 25665 h
=hrT H
HI 1% R F d S1 | LF | D1 | D2 | D3| D4 | S S2 L L1 MO0 : E A AY(SD) &I
25 | PRI6CE | M14x15 | 16 | 16 | 44 | 19 | 40 | 40 | 21 | 20 |13.8| 15 | 64 | 20 MF1 - SRR (5 ) T
32 PR20CE | M16x1.5 | 20 | 20 | 52 | 23 | 47 | 47 | 25 | 25 |17.8|18.7| 75 | 22 MF2 : 5B (5 ) 5 57
: 8] 18. MF3 : F1sARREL (E) AR (T ) %
40 | PR25CE | M20x15 | 25 | 25 | 65 | 29 | 59 | 54 | 30 |30.5|21.9| 19 | 96 | 27 MF4:?§E§3§2(HZ) R...CE: £ AR 38 (75 & 150-6982 % DIN2433835 ) i
50 M27x2 2 | 32 7 | 71 27.5] 22 | 11 2 MP3 : B LLE(CA) ]
PR32CE x 32 | 32 | 80 | 3 66 | 38 | 38 5 9| 3 e BasTC) e
63 | PRAOCE | M33x2 | 40 | 40 | 97 | 46 | 90 | 80 | 47 | 46 | 33 | 27 | 146 | 41 MS2:1& [T EER(LA) p—
- NIETTE S () 1T (mm)
80 | PRSOCE | M42x2 | 50 | 50 | 120 | 57 | 109 | 96 | 58 | 57 | 41 | 32 | 180 | 50 MPS5 : B3 1LiA
100 | PR63CE | M48x2 | 63 | 63 | 140 | 64 | 132 | 114 | 70 |71.5| 53 | 38 | 212 | 62 wEAER L=
125 | PR8OCE | M64x3 | 80 | 80 | 180 | 86 | 169 | 148 | 90 | 91 | 67 | 48 | 271 | 78 %
_ i
160 | PR10OCE | M80x3 | 100 | 100 | 212 | 96 | 211 | 178 | 110 | 113 | 86 | 64 | 323 | 98 7 NE (mm ) e
200 | PR125CE | M100x3 | 125 | 125 | 260 | 113 | 269 | 200 | 135 | 138 | 105 | 74 | 406 | 120 _ _
250 | PR160CE | M125x4 | 160 | 160 | 310 | 126 | 326 | 250 | 165 | 177 | 130 | 82 | 488 | 150 ‘C:C'@Hﬁ”% B : BA#A{E 25,32,40,50,63,80,100, 125,160 , 200,250, 320 -
320 | PR200CE | M160x4 | 200 | 200 | 390 | 161 | 418 | 320 | 215 | 221 | 167 | 105 | 620 | 195 [
—_ s a -4
AsamiTELR THEEREE x
L]
1

383 384



REG160[E| # L& ih &l REG160[E 2 I 2l

. I kY =7 N = | *I
MOO(SD) #& EhiL A 78 Al MF1(FA) # eI a6 A B i
il
A Y PJ+{7i2 4-0FB A % PJ+1T#2 ﬁI
T- 2-EE W — 2-EE
‘ 1] Il © ©
e - _T\
T~ ] T T 1 1 i
YN 5 g NG g z
AN < i )@? :
LA oSl V] Siwl S LA AL Sy V] i
) SR A 5|F GE -
N/ € 5 q bk . i
N~ / N /’ a §
] J S 5
NV WA | AB o 1 o WA ®
2D ZJ+Ti2 L B
R VD F rﬁ
E 2J+(332 'ﬁI
e I
MOO(SD) £ &l E AR
i
A Y PJ+{TH2
2-EE ‘ ﬁ
. ‘ 4-gFB A Y PJ+Ti2 !
g L / — 2-EE EL
8 Clm © o0 1l 1L
a2t [ | PN 4
g ﬁ IA € @ ) Elm 7]
: A= s L@ == = =
IS
%}\J@% i Ea =
WA AB e on AB WA+T7& : D ptsts ’ WA yl.l
ZM+2xiT 18 © < L_| AB_ _|WA+{T72
VD F.
R b
»DH _ ‘ E ZM+2X 1778 R
- ECSE| MM XF DH YG =
FL1E C# | B% | C4 | B | C# | B4 | C4& | B&R §I]
= ~ = 125 - |19 | - |87 | - |10 20 2-DH — —=
S % = 160 | 90 | 110] 96 |[106] 10 | 12| 25 SR MM A D | YG
200 |110]140[121]136] 12 | 12| 30 SI1E . |CHR | B4 |CAR | B4 | CAR | B4R | CAL| BAL I
250 |140(180|155|175| 12 | 12 | 30 & < 126 | - %0 - 18 - 10, 20 =
ve ] 320 1180220 195|214] 12 | 14 35 S . = 160 90 [110| 96 |106| 10 | 12 25 =
S 200 |110]140(121|136| 12 | 12 30 ﬁ
250 [140]180[155|175| 12 | 12 30 g
EHIEMM=80mm (&)U £ Ve | 320 |180/220 195|214 12 | 14 35
- & BAL H1EMM=80mm (&)t
GHIRES MM KK A TNV MM KK A TNV EE B|zJ| D|Y |PJ|WA| AB|ZM fm
25 14 |M12x1.25| 16 | 12 | 18 [M14x1.5 | 18 | 14 | RC1/4 32 |150| 56 | 58 | 77 | 13 | 15 | 178 ﬁI
32 18 |M14x1.5 18 | 14 | 22 (M16x1.5 | 22 | 17 RC3/8 40 [170| 67 | 64 | 89 | 13 | 19 | 201 AR C#h B#R EE |B|/FBWAIZJ/D| F wWcVvD| Y |PJ| R| E | TF|UF|zMm|AB
40 | 22 [M16x1.5 | 22 | 17 | 28 |[M20x1.5 | 28 | 22 | RC1/2 | 50 |190| 78 | 71 | 97 | 13 | 19 | 221 MM KK [A[NVIMM KK [A|NV
50 28 [M20x1.5 | 28 | 22 | 36 |M27x2.0 | 36 | 28 | RC1/2 60 |205|1 95 | 72 | 111 | 14 | 24 | 243 25 |14 |M12x1.25/16| 12 | 18 |M14x1.5/18| 14 [RC1/4| 32 (6.6 | 13|150/56 |12 |16 | 3 | 58 | 77 |28.7| 60 |69.2| 85 |296| 15 ﬁ
63 36 |M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |M33x2.0 | 45 | 36 | RC3/4 70 | 2241116 | 82 | 117 | 16 | 29 | 269 32 [18|M14x1.5 |18| 14| 22 |M16x1.5|22/ 17 |RC3/8|40| 9 (131|170, 67 |16|16| 3 | 64 | 89 [35.2| 70 | 85 | 105|201 | 19 %E
80 45 |M33x2.0 | 45 | 36 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | RC3/4 85 (2501130 | 91 | 134 | 18 | 36 | 304 40 |22|M16x1.5 (22|17 | 28 |M20x1.5|28/22|RC1/2|50| 9 |13|190 78|16 16| 3 | 71 | 97 |40.6] 80 | 98 | 115(221| 19 :E
100 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | RC1 106 | 300 | 158 | 108 | 162 | 20 | 37 | 357 50 |28|M20x1.5 28|22 | 36 |IM27x2.0{36| 28 RC1/2|60 | 11 | 142059520 18| 4 | 72 | 111 |48.2/ 100|116 | 140|243 | 24 4
125 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | 90 |M64x3.0 | 85 - RC1 13213251192 | 121|174 | 23 | 37 | 416 63 |36 |M27x2.0 36|28 | 45 |M33x2.0/45| 36 RC3/4| 70 [13.5 16224116/ 25|20 | 4 | 82 |117|55.5/ 120|134 160|269 | 29 ﬁI
160 90 |M64x2.0 | 85 - 1101 M80x3.0 | 95 - RC11/4 |160|370|238 (143|191 | 25 | 41 | 436 80 |45|M33x2.0 [45| 36 | 56 |M42x2.0/56| 46 [RC3/4|85 (17.5 18250(130 32 |22 | 4 | 91 |134|63.1/135|153|185|304 | 36
200 110 | M80Xx3.0 | 95 - | 140 M100x3.0] 112 | - RC11/4 |200|450|285|190| 224 | 30 | 45 | 525 100 | 56 |M42x2.0 |56| 46 | 70 [M48x2.0/63|60|RC1 |106] 22 | 20 |300[158 32 (25| 5 |108|162|76.5/ 160 |185|225|357 | 37 &
250 140 |M100x3.0| 112 - |180|M125x4.0| 125]| - RC11/2 1250|550 |365(205|290| 32 | 64 | 646 125 | 70 |M48x2.0 63|60 | 90 IM64x3.0/85 - |IRC1 |132/22 |23|325(192 32|28 | 5 [121|174|90.2| 195|217 |255|285| 37 %
320 180 |[M125x4.0( 125 | - |220|M160x4.0( 160 | - RC2 320 | 660 | 455|250 | 358 | 37 | 71 | 768 ?
]
1

385 386



REG160[E| # L& ih &l REG160[E 2 I 2l

Ky VAR === | > =L = /AN =1=] | *I
MF2(FB) # 2Nl f5 %6 72 JA i AL MF3(FA) i T Al B 7 AR A e
ih
A ZJ+HTHR
4-gFB Y | PJ+{T12 | ﬁI
A Y PJ+Ti2 - ‘ 2-EE ‘
= é 2-EE — R
S T T 17 &
H M1 [T ! ! y
() § = . ’ %
1
oJu LD LT RS I i R
I AR S By — et &
N g o £
—— ) — — 1
O LWl O WA WB)| o _|"VD g
R ZP+1712 £ |.__oFCPCD W ?Hi
c zUC 'ﬁ[
R
ZJ+1THE .ﬁ
. PIHTIE | ih
- 2 MM XF DH YG 2-EE ‘ 5T
4178 | C4| B4 | C#|B% | CH|B%® | CH&|B& - : L
. 125 | - | 90| - | 87| - | 10| 20 ‘ T $
=
X & Z 160 | 90 | 110| 96 [106] 10 | 12| 25 g | 7
® 200 |110/140[121[136] 12 | 12| 30 o ng 77777 |
250 [140/180[155/175] 12 [ 12| 30 s & L
320 [180/220[195/214] 12| 14| 35 & #
_ A AB
#HIEMM=80mm (&) £ WA+TE2 e
gFCP.C.D ZM+1T72 i
2UC ’%
£3
2-DH [ yu
o C#& B4R % MM XF DH YG
4% 1%
BL1E WM Kk [ A [Nv/wM] Kk [A[nv| °F [B P Y PJIFBWAIWEF 514 |CH | B% | C4 | B& | C4 | B& | C& | B&
25 | 14 [M12x1.25/ 16 | 12 | 18 |[M14x1.5| 18 | 14 | RC1/4 | 32| 56 | 58 | 77 |6.6| 13 | 15 | 12 w 125 | - [90| - | 87| - [10| 20 L
= s =
32 | 18 |[M14x15 | 18 | 14 | 22 [M16x1.5| 22 | 17 | RC3/8 | 40 | 67 | 64 | 89| 9 | 13 | 19 | 16 s ¥ s 160 | 90 | 110| 96 |106]| 10 | 12| 25 VA
40 22 M16x1.5 | 22 | 17 | 28 |[M20x1.5| 28 | 22 | RC1/2 |50 | 78 | 71 |97 | 9 | 13| 19| 16 200 |1101140/1211136| 12 | 12 30 é
50 28 |[M20x1.5 | 28 | 22 | 36 |M27x2.0| 36 | 28 | RC1/2 |60 | 95| 72 |111| 11 | 14 | 24 | 20 250 |140/180/155/175| 12 | 12 30 ;i
63 36 [M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |M33x2.0| 45 | 36 | RC3/4 | 70 |116| 82 |117|13.5] 16 | 29 | 25 YG — 1 320 1180/2201195|214| 12 | 14 35 &1
80 | 45 |M33x2.0 | 45 | 36 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | RC3/4 | 85 |130| 91 |134|17.5 18 | 36 | 32 . .
100 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | 70 |M48x2.0| 63 | 60 | RC1 106|158/ 108|162| 22 | 20 | 37 | 32 #HIEMM=80mm (&)L Lt
125 | 70 [M48x2.0 | 63 | 60 | 90 |M64x3.0| 85 | - | RC1  [132[192[121]174| 22| 23 | 37 | 32
AR CA B EE | B |[FB|WA|zJ| D | F |wc|vD| Y |PJ|Fc|uc|zm i
EMM KK [A[NVMM KK | A [NV ih
5118 | R | E | TF |UF | zP 25 | 14 [M12x1.25/ 16 | 12| 18 [M14x1.5 | 18 | 14 |RC1/4 | 32 |6.6| 13 |150| 56 | 12| 16 | 3 | 58|77 |75| 90 |302 &
32 |18 |M14x1.5 | 18| 14|22 |M16x15 | 22 [17 |RC3/8 |40 | 9 | 13 |170| 67 | 16| 16 | 3 | 64 | 89| 92|110[201
25 |28.7] 60 |69.2] 85 | 162 40 |22 |M16x1.5 | 22|17 |28|M20x1.5 | 28 |22 |RC1/2 | 50| 9 | 13 |190| 78 | 16| 16 | 3 | 71 | 97 |106]125|221
32 |35.2 70 | 85 | 105|186 50 |28 |M20x1.5 | 282236 |M27x2.0 | 36 | 28 [RC1/2 | 60 | 11| 14 |205] 95 | 20| 18 | 4 | 72 |111[126/150[243 4%
40 _140.6 80 | 98 1115206 63 |36 |M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |M33x2.0 | 45 | 36 [RC3/4 | 70 13.5 16 |224| 116 | 25| 20 | 4 | 82 [117/145/170[269 53
200 Al DO e D) o2 80 | 45[M33x2.0 | 4536 | 56 [M42x2.0 | 56 [ 46 |RC3/4 | 85 [17.5 18 [250] 130 [ 32 | 22 | 4 | 91[134]165[195/304 il
63 |55.5/120| 134|160 249 100 | 56 M42x2.0 | 56 | 46 | 70 |M48x2.0 | 63 |60 [RC1 |106| 22 | 20 [300| 158 | 32| 25 | 5 [108[162/200[240(357 51
80 |63.1]135]153| 185|282 125 | 70 [M48x2.0 | 63 | 60 | 90 |M64x3.0 | 85 | - |RC1 |132|22| 23 325|192 | 32| 28 | 5 [121]174|235/275|285
100 |76.5/160) 185|225 332 160 | 90 [M64x3.0 | 85| - |110{M80x3.0 | 95| - |RC11/4|160| 22| 25 [370| 238 | 36 | 30 | 5 [143]191/280/320/436 -
125 ]90.2/195|217 255|357 200 [110]M80x3.0 | 95| - [140[M100x3.0[112| - [RC11/4|200| 26 | 30 |450] 285 | 40| 35 | 5 |190|224]340|385|525 %
250 [140{M100x3.0/112| - [180[M125x4.0{125| - |[RC11/2|250| 33| 32 |550| 365 | 56 | 40 | 8 |205|290(420/490]646 i
320 [180]M125x4.0/125] - |220|M160x4.0[160] - |RC2 [320] 39| 37 |660| 455 | 63 | 45 | 8 |250/358/520/600/768 g
-7}
1L

387 388



REG160[E| # L& ih &l REG160[E 2 I 2l

3 ~ = 3 (= =
MF4(FB) 8 811 J; [B 7% 2= il & MP3(CA) 3 &)l & Ll & W
il
&I
iz e
22.5° .22 5 8-0FB A Y | > EE PJiirEE | - A = 2-EE PITEE
I i s
e~
5 G N e 1 i
m =x VI 3 \E‘L{J/ z =2 ﬂ ﬁI
S =X ) ) o
8 9 =
NV WA AB
2D ZJ+T18 "
WA|_AB XC+{7ig =t
ZP+17i2 L — iH
gUcC ﬁI
A
2-DH 0 %) MM XF DH YG \ %
5118 |C#R | B% | C4 | BIR | CHR | B4 | C4R | B&R ﬁ % iR
. ] . 125 | - [90| - |87 - | 10| 20 ) q St
TeE MM XF DH YG = b = 160 | 90 [110] 96 [106] 10 | 12 | 25 \ ] 8 5T
4115 | C4%| B4 | C% | B% | C& | B% | C& | B% S | 200 |110/140/121]136] 12 | 12| 30 Zﬁ/
" \ 125 _ 90 - 87 _ 10 20 250 140|180 |155[175| 12 | 12 30 ~——1
x - é 160 90 | 110| 96 |106| 10 | 12 25 Ya 320 [180]220|195|214| 12 | 14 35 EW *]-
s 200 |110[140[121/136| 12 [ 12| 30 - ;JI
250 |140[180[155/175] 12 [ 12| 30 L :
ve ] 320 |180]220]195/214] 12 | 14| 35 #HIEMM=80mm (&)A £ ,?}]
= CH B
N o HE ok T A TNV mM kK T A Tnv| EE B|zJ D WA|/AB| Y |PJ| M1 -
EHIEMM=80mm (&)Ll £ 25 | 14 |M12x1.25| 16 | 12 | 18 |[M14x15 | 18 | 14 | RC1/4 | 32 |150| 56 | 13 | 15 | 58 | 77 | 16 R
32 | 18 |M14x1.5 | 18 | 14 | 22 |M16x15 | 22 | 17 | RC3/8 | 40 | 170 | 67 | 13 | 19 | 64 | 89 | 20 £
40 | 22 |M16x15 | 22 | 17 | 28 |M20x15 | 28 | 22 | RC1/2 | 50 | 190| 78 | 13 | 19 | 71 | 97 | 25 ?I]
e CH#& B4R 50 | 28 |M20x1.5 | 28 | 22 | 36 |M27x2.0 | 36 | 28 | RC1/2 | 60 | 205| 95 | 14 | 24 | 72 | 111 32
S ‘um| kK | ANV/MM| KK | A [Nv, EE B D Y PJFB/WA AB F FC UC ZP 63 | 36 |M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |M33x2.0 | 45 | 36 | RC3/4 | 70 | 224 | 116 | 16 | 29 | 82 | 117 | 40
25 | 14 M12x1.25 16 | 12 | 18 M14x1.5 | 18 | 14 | RC1/4 | 32 | 56 | 58 | 77 |6.6| 13 | 15 | 12 | 75 | 90 | 162 80 | 45 |M33x2.0 | 45 | 36 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | RC3/4 | 85 | 250 | 130 | 18 | 36 | 91 | 134 | 50 T
32 | 18 M14x1.5 | 18 | 14 | 22 M16x1.5 | 22 | 17 | RC3/8 | 40 | 67 | 64 | 89 | 9 | 13 | 19 | 16 | 92 | 110|186 100 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | RC1 106 | 300 | 158 | 20 | 37 | 108 | 162| 63 =
40 | 22 M16x1.5 | 22 | 17 | 28 M20x1.5 | 28 | 22 | RC1/2 | 50 | 78 | 71| 97 | 9 | 13 | 19 | 16 | 106| 125 206 125 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | 90 |M64x3.0 | 85 | - | RCI 132|325] 192 23 | 37 | 121174 | 71 =
50 | 28 M20x1.5 | 28 | 22 | 36 M27x2.0 | 36 | 28 | RC1/2 | 60 | 95 | 72 | 111| 11 | 14 | 24 | 20 |126| 150|225 160 | 90 |M64x3.0 | 85 | - | 110 |M80x3.0 | 95 | - | RC11/4 | 160 | 370 | 238| 25 | 41 | 143|191 | 90 &
63 | 36 M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |M33x2.0 | 45 | 36 | RC3/4 | 70 |116| 82 | 117 13.5) 16 | 29 | 25 | 145|170 249 200 | 110 |M80x3.0 | 95 | - | 140 |M100x3.0| 112| - | RC11/4 | 200|450 285| 30 | 45 | 190 | 224 | 112 ﬁ
80 | 45 M33x2.0 | 45 | 36 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | RC3/4 | 85 |130| 91 |134|17.5| 18 | 36 | 32 | 165| 195|282 250 | 140 |M100x3.0| 112 | - | 180 |M125x4.0| 125| - | RC11/2 | 250|550 | 365 32 | 64 | 205 290 | 160
100 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | 70 M48x2.0 | 63 | 60 | RC1 | 106|158/ 108|162| 22 | 20 | 37 | 32 |200| 240 332 320 | 180 |M125x4.0| 125| - | 220 |M160x4.0| 160| - | RC2 | 320660455 37 | 71 | 250 | 358 | 200
125 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | 90 M64x3.0 | 85 | - | RC1  |132/192|121|174| 22 | 23 | 37 | 32 |235| 275 357 =
160 | 90 |M64x3.0 | 85 | - | 110 M80x3.0 | 95 | - | RC11/4 |160|238|143191| 22 | 25 | 41 | 36 |280| 320|406 sr@ | L | co|mR|xc|ew A
200 | 110 M80x3.0 | 95 | - |140|M100x3.0 112| - | RC11/4 | 200|285| 190 224| 26 | 30 | 45 | 40 | 340 385|490 il
250 | 140 M100x3.0[112| - |180|M125x4.0125| - | RC11/2 | 250| 365|205 290| 33 | 32 | 64 | 56 | 420|490 606 25 | 28|12 16 |178] 12 &7
320 | 180 M125x4.0[125) - |220|M160x4.0 160| - | RC2 | 320|455|250358| 39 | 37 | 71 | 63 |520] 600|723 32 | 36| 16| 20 | 206 16
40 | 41| 20 | 25 | 231 20
50 | 52 | 25| 32 | 257 25 [
63 | 65 | 32 | 40 | 289 32 %
80 | 82 | 40 | 50 | 332] 40 H
100 | 95 | 50 | 63 | 395 50 e
125 |103| 63 | 71 | 428] 63
160 | 135 80 | 90 | 505 80
200 | 165100 112 | 615 | 100 %
250 | 223| 125|160 | 773 | 125 %
320 | 270160 200 | 930 | 160 g
L]
1

389 390



REG160[E| # L& ih &l REG160[E 2 I 2l

‘ I 3 /(7{ 7y I *I
MT4(TC) #& I B i B & MS2(LA) #= EfiEL 15 (= i AR A 0
il
A Y PJ+TH2 A Y PJ+{7i2 il
2-EE 2-EE
M1 T lg [T g i
B g} B El i)
E m =\ m f\ mi=\X m iE
< &gx m \\j = A] 5
[a) = Q ﬁI
Bl s g} T B g}
i HE 1 B
WA AB HH WA AB &
TL TL XV s XS SS+{T#2 B
ZJ+HT1E ZJ+1752 e
ih
&L
y:3: 4 N I
MS2(LA) B8 Bk ET 15 ) B Kz Y -
A Y PJ+{T2 712 i
SEE S A Y a— PJ+1TH2 A ﬁI
| [ §
B g N\ B g *]-
=¥ I g @ 2-9sB :) ' e ﬁgg 7]
Q| o
S 5 g \j g 1 )J% =/ € T 8l e = ﬁI
| L —— z = WAAB ﬂ ﬂ 7
WA AB L —] S ‘ ~ ‘ ~ §|l
TL TL XV WA"‘FI'*E g XS " ZM-q.SzS):}?J_-—;E ) AR WA.HT%E
ZM+2 X 1732 S iﬂa
=]
R
2-DH ?
2-DH — s ~
— T 2] MM XF DH YG
2] MM XF DH YG 2SR 51
J pcd 4 4] 4 4] 4] 4 4] 4]
5115 | C4 | B4k | C4% | B4 | C% | B4 | C% | B%& ﬂf;;s C# Bg-gi Ci& B;f Cit 51"51 C'-&Z\OB"&
T 125 | - 190 - & - 10, 20 X b s 160 | 90 |110| 96 |106] 10 | 12| 25 I
s v s 160 190 |10 96 106, 10 | 12 £ ¢ s 200 |110]140[121[136] 12 | 12 30 iz
I
° 200 1101140 121,136 12 1 12 30 250 |140/180/155/175] 12 | 12 30 i
250 |140]180]/155/175] 12 | 12 30 &
320 1180122011951 214] 12 | 14 35 ‘e /.y 320 |180]220/195/214] 12 | 14 35 3
—— YG - - ﬁI
FHIEMM=80mm (&)U L FIEMM=80mm (&)U L -
I
= CH B4R | CHR B4R ®
@ @ o
B T KK TNV T KK A Tny| EE | B|2J[ DY PJWAABTM TL TDXVZM BAE KKk TATNVMM Kk ANyl EE | B|ZJ| DY PJWAABXS|SS|ST|LH|SB TS USZM S
25 | 14 [M12x1.25| 16 | 12 | 18 |M14x1.5 | 18 | 14 |RC1/4 |32]150 56|58 77[13|15]63|10[12| [178] 25 |14|M12x1.2516]12| 18 |M14x1.5 | 18|14 |RC1/4 | 32|150/56 |58 |77[13]15] - | - [ - | - |9 | - | - [178 5
32 | 18 [M14x1.5 | 18 | 14 | 22 [M16x1.5 | 22 | 17 |[RC3/8 [40|170/67 | 64[89|13[19|75[12[16| [201] 32 |18|M14x1.5 [18]14[22|M16x1.5 [22]17]|RC3/8 [40[170[67 64|89 13][19] - | - [ - | - [11] - | - |201
40 | 22 [M16x1.5 | 22 | 17 | 28 [M20x1.5 | 28 | 22 |[RC1/2 |50[190 78|71/97[13]19[90|16[20]| [221] 40 |22|M16x1.5 |22[17]28|M20x1.5 | 28|22 |RC1/2 | 50190/ 78 | 71|97 | 13| 19|106| 24 | 20 | 48] 11 [110[130221
50 | 28 [M20x1.5 | 28 | 22 | 36 [M27x2.0 | 36 | 28 |RC1/2 | 60[205 95| 72[111] 14|24 [105 20 | 25 |1k 243 50 |28|M20x1.5 |28]22|36 M27x2.0 | 36|28 |RC1/2 |60[20595 | 72 [111] 14 | 24 [116| 26 | 25 | 52 | 14 [120145/243 4
63 | 36 |[M27x2.0 | 36 | 28 | 45 |M33x2.0 | 45 | 36 |RC3/4 | 70[224/116] 82117 16| 29 [120| 25| 32 | & [269) 63 |36|M27x2.0 | 36|28 45|M33x2.0 | 45|36 |RC3/4 | 70 224|116/ 82117 16| 29 [123| 33 | 25| 62 | 18 145180269 %
80 | 45 |M33x2.0 | 45 | 36 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 |RC3/4 | 85250130 91|134| 18|36 [135 32| 40 g 304 80 |45|M33x2.0 |45|36|56 |M42x2.0 | 56 | 46 |RC3/4 | 85(250[130] 91 [134) 18|36 |[136] 42 | 30| 70| 22 [170210[304 'H
100 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | 70 [M48x2.0 | 63 | 60 [RC1 |1063001158108162| 20| 37 [160| 40| 50 3 (357 100 |56|M42x2.0 |56|46|70|M48x2.0 |63|60|RC1 |106/300[158/108/162 20 | 37 [164| 49 | 35 | 82 | 26 [200/245357 57
125 | 70 [M48x2.0 | 63 | 60 | 90 |[M64x3.0 | 85 | - [RC1 [132325[192121]174 23] 37 [195/ 50| 63| 2 [285) 125 |70|M48x2.0 |63|60|90|M64x3.0 |85| - |RC1 |132/325[192/121[174) 23 | 37 [180| 55 | 35 |100| 33 [245300[285
160 | 90 [M64x3.0 | 85 | - |110[M80x3.0 | 95 | - [RC11/4160370238143[191) 25 | 41 240| 63 | 80 |+ 436| 160 |90|M64x3.0 |85| - |110[M80x3.0 | 95| - |RC11/4160[370[238/143[191| 25 | 41 [206| 66 | 45 [142| 33 [320400/436 .
200 | 110[M80x3.0 | 95 | - [140[M100x3.0| 112| - |RC11/4/200450/285/190/224| 30 | 45 [295/ 80 [100 [525| 200 |110/M80x3.0 |95| - [140[M100x3.0[112] - |[RC11/4/200[450/285/190[224| 30 | 45 [257] 90| 50 [170] 36 [400/500(525 %
250 | 140 |M100x3.0] 112 - [180|M125x4.0[ 125| - |RC11/2/250/550/365/205290| 32 | 64 [3701100[125 [646| 250 |140M100x3.01112 - [180|M125x4.0[125) - |RC11/2/250/550/365(205290| 32 | 64 [283|125| 60 |195| 45 [480/570/646 o
320 | 180|M125x4.0| 125| - |220|M160x4.0/ 160| - |RC2 [3206604557250/358 37 | 71 |4701125/160| |768 320 [180|M125x4.01125 - [220|M160x4.0[160] - |RC2 |320/660455[250|358] 37 | 71 [350[156] 70 [245] 52 [580/680768 g
L]
1L

391 392



REG160[E ## L2l

MP5(CAB) #8 EhiET & L) BT £ AR i & 5

A Y PJ+{T1E
2-EE
= A
ST g_n_“ @Q‘
77°\% § 8
CLCOA oz [ (
N e i g\
—— WA AB Ei_A
NV _
2D ZJ+Ti2 LT
XC+1T12 M1
2-DH
0% MM XF DH YG
&L 1% C4 | B% | C4% | B#% | C# | B% | C4|B&
W \Y = 125 | - | 90| - | 87| - | 10| =20
& 2 160 | 90 | 110] 96 | 106]| 10 | 12 25
200 |110[140/121[136] 12 | 12 30
vG 250 | 140]180/155/175| 12 | 12 30
- 320 |180(220|195/214| 12 | 14 35 o
EX
#H1EMM=80mm (&)L L
AR C& B EE B|zJ| D |WAAB| Y |PJ| M1
MM| KK | A[NV/MM] KK | A [NV
25 | 14 [M12x1.25] 16 | 12 | 18 [M14x1.5 | 18 | 14 | RC1/4 | 32 [150| 56 | 13 | 15| 58 | 77 | 16
32 |18 M14x1.5 | 18 [ 14 | 22 [M16x1.5 | 22 | 17 | RC3/8 | 40 [170[ 67 | 13| 19| 64 | 89 | 20
40 |22 |M16x1.5 | 22 [ 17 | 28 [M20x1.5 | 28 [ 22 | RC1/2 | 50 [190| 78 | 13 19| 71| 97 | 25
50 | 28 [M20x1.5 | 28 | 22 | 36 [M27x2.0 | 36 | 28 | RC1/2 | 60 [205] 95 | 14 | 24 | 72 [111] 32
63 | 36 [M27x2.0 | 36 | 28 | 45 [M33x2.0 | 45 | 36 | RC3/4 | 70 [224|116] 16 | 29 | 82 [117] 40
80 | 45|M33x2.0 | 45 | 36 | 56 [M42x2.0 | 56 | 46 | RC3/4 | 85 [250[130] 18 | 36 | 91 [134] 50
100 | 56 |M42x2.0 | 56 | 46 | 70 |M48x2.0 | 63 | 60 | RC1 106|300|158| 20 | 37 [108]162| 63
125 | 70 [M48x2.0 | 63 | 60 | 90 [M64x3.0 [ 85| - | RC1 132[325[192] 23 | 37 [121]174] 71
160 | 90 [M64x3.0 [ 85| - [110|M80x3.0 | 95| - | RC11/4 [160]370]238] 25 | 41 [143]191] 90
200 |110|M80x3.0 | 95 | - [140|M100x3.0/ 112| - | RC11/4 |200|450|285| 30 | 45 | 190|224 | 112
250 |140|M100x3.0/112] - |180|M125x4.0[125| - | RC11/2 |250]550(365| 32 | 64 |205]290]160
320 [180|M125x4.0(125] - [220|M160x4.0[160] - | RC2 [320]660]455] 37 | 71 | 250[358]200
£11% | LT |CX |MR|XC | EP | EX
25 |28 12|16 [178[10.6] 12
32 [36]16]20]206] 14] 16
40 |41]20]25[231] 18] 20
50 |52|25|32[257] 22| 25
63 | 65| 32 | 40 |289] 27 | 32
80 |82]40]50][332]35] 40
100 | 95| 50 | 63 [395| 40 | 50
125 |103] 63 | 71 [428] 52| 63
160 |135] 80 | 90 [505| 66 | 80
200 |165]100]|112]615] 84 |100
250 |223[125(160|773]102]125
320 |270[160]/200]930]130]160

393

REG160[E ## L2l

394

SN | EWESY| HERE | BEDWE | AEEES | AR

B & M of i H

ey BERs | BEeE



HEG250FE &! T #2;h L HEG250&E B! T #2;H &

I R A H
HEG250E 2 T 12 iH &L il 3
il
S A ﬁI
e H L &1 1% (mm) 50 63 80 100 125 160 200 250 320
o E SR AI1S06022F1DIN243334 14 . - :
HE # A 19.6 312 50.3 785 | 1227 | 2011 | 3142 | 4909 | 804.2
= R pi
® &&= L1EEH250Kgf/lcm?, %{% wm | M C#& | 116 18.6 306 47.4 725 | 1225 | 1914 | 2898 | 490.1 E
- N p——— em) = | B#& | 95 153 | 256 | 404 | 591 | 1060 | 1602 | 2364 | 424.1 i
. m| H | = y 00 ,un/\‘ 2 bi 2] N
\ H AR s AR AR B T ’ #Of 1374 2182 | 3519 | 5498 | 8590 | 14074 | 21991 | 34361 | 56297 1
v BH70
v BIA E gt AT R D B4 ERE, B, ,;ig,jgw w | CH | 811 1302 | 2144 | 3316 | 5072 | 8577 | 13401 | 20287 | 34306
M( 7 14 . " L B | 662 1069 | 1794 | 2804 | 4137 | 7422 | 11215 | 16548 | 29688 -]
) K/ |¢ > .
r WEITE, ERmiE. %E A8 # A 3142 4988 | 8042 | 12566 | 19635 | 32170 | 50265 | 78540 | 128680 %
/ ) =r=] Jr N S—— e @jj160 4] ;
p o IS TIEE SREESS61ES, (ij jg i ;.g C#% | 1855 2977 | 4901 7579 | 11592 | 19604 | 30631 | 46370 | 78414 5T
" 9 B | B% | 1513 | 2443 | 4102 | 6409 | 9456 | 16965 | 25635 | 37825 | 67858
o=n RN AN L N
o A{EAT IR WM, aE MANEMEES, #f 4909 7793 | 12566 | 19635 | 30680 | 50265 | 78540 | 122718 | 201062
211250 P
o HifEE|Rexroth/ 5 CDH2HATHA, kaiom? %—L C# | 2898 4652 | 7658 | 11842 | 18113 | 30631 | 47860 | 72453 | 122522
L B4 | 2364 3817 | 6409 | 10014 | 14775 | 26507 | 40055 | 59101 | 106029

1
S e 7]
i L 7 2 EE R 2 o
51
HELRES | AEMRT | EEEN | EMEEME| WHGRE | EE(mm) R 5iR G E AT 3R TEIF & "
B
T T oo . T T g
MOO = A OED E &
#EEMEL | HEG250-A| | ' HEG250-AH |HEG250-AJ (SD) ﬁﬁr!. iF : ('\Q;F:,\‘E’B) *;j?;gi* ﬂ; EC\\ 5
T
™ M B
I 1 MF3 TIT , £ TIT I T ;él‘
BEMBE | HEG250-C HEG250-CH |HEG250-CJ| 50~320 (FA) % 13 ey, | S E@Q g &
e s
T 1Tr_ TIT TIT
& i 5 1 7 1A ] ) MF4 — MS2 e —f |
ol ey | HEG250-D [/} HEG250-DH |HEG250-DJ (FB) Sir (LA) i ) E B S
MP3 s T —l'v'T'rg
(CA) i IR

ey BERs | BEeE

395 396



\ 3 [ B2 4% 187 e AH A i &

W 5 1%:250~2160

HEG250% B! T 2/ I

A>

MOO(SD):& A< B4 ji &I MS2(LA)E!

TIT

&
MOO(SD)&!:
BEMEER A:NHOME B:ZEHFABME D: ILEMFBRRBUE
MS2(LA)&!:
1. 85X TR IR VA

HEG250A-MS2-C-100x200-B-A
N O E :BEE
R BRI AL E AR

W £ 1%¥:¢200~2320

MOO(SD): & 7 &Y 5 I MS2(LA)E
TIT TT <
B]
&|
o & m@
0 w

MOO(SD)&!:
ZHEMER A:NHONE B ZEHAZRLELBMBEARRALME

MS2(LA)E!:

.- B R R R &
HEG250A-MS2-C-100x200-B-A
NHONE BE
EERAERIELEMEERILALE AR

397

HEG250E 8 T 12 &1L
N3 O 5 4%
FEIE . RC G _ M
= H#EE T EBFEITH) (‘A HIE )
EE EE EE
| | |
\ \ \
| | |
| | |
A } } }
i } }
| | |
~— | :
| | |
5C 5
PR EE EE EE
50 RC1/2 G1/2 M22x1.5
63
RC3/4 G3/4 M27x2
80
100
RC1 G1 M33x2
125
160
RC1 1/4 G11/4 M42x2
200
250 RC1 1/2 G11/2 M50x2
320 Rc2 G2 M60x2
398

B | BIEREE | AR

1
7]
il
R
3

23 3 o

B & M of i H

ey BpEes | gxem



N il O 3R 1%

HEG250% B! T 2/ I

PJ+T#2

(1) [T

==T

J] ()

EA

) >
w
w
S
,, ,,
T A ‘

@ISO G1625EHZZFAN MO 3R

ED

&

EB

oFF

&
U
T

WAy
\\‘j

EA

ISO 6162 (200-350 BAR) ISO 6164 (250 BAR)
£ 18 EB | EA EA

Y P X FF 0251025 EP | Y PJ | X 1 025 EP
50 - - - - - - |- 97 | 122 | 48 | 24.7 | M6
63 M1 [ 135 | 55 | 13 [ 381|175 | M8 | 111 | 135 | 57 | 29.7 | M8
80 1235| 148 | 68 | 13 | 381 | 175 | M8 |123.5 148 | 69.5 | 29.7 | M8
100 133 | 173 | 795 | 19 | 476 | 223 | M10 | 133 | 173 | 81.5 | 35.4 | M10
125 153 | 205 | 975 | 25 | 524 | 26.2 | M10 | 157 | 197 | 100 | 35.4 | M10
160 1815 242 | 127 | 32 | 58.7 | 30.2 | M10 | 181.5| 242 [128.5] 43.8 | M10
200 219 | 280 |146.5| 38 | 69.9 | 35.7 | M12 | 220 | 278 | 148.5| 51.6 | M12
250 257 | 326 | 189 | 38 | 79.3 | 365 | M16 | 257 | 326 | 192 | 60.1 | M16
320 282 | 391 | 236 | 51 | 96.8 | 445 | M20 | 282 | 391 | 240 | 69.3 | M16

399

N ER4E 18 BT 1 2 A8

@ II%:250~3160

HEG250% B! T 2/ I

ek EHEE H= E 4 THZHE H=
O i 1 a3 BEHE 1
@ 3% 1 WETEHE GE2) 1
® S 2 (15 EORIE 2
@ RIARETIR 1 ae ARETIRORIR 1
(® A= 1 & SEEMORIE 1
®) SEE 1 &) SEEIE 2
@ BEEEIR 1 SEIEMI IR 2
#®E 1 @0 LR ETEREERE (050~ 160) 2
©) IR A% (E1) @) BB (950~0160) 2
a0 LEfTi844 1 @2 1[I R 3% ¥ R RE (250~2160) 2
() HTEREHE 1 @3 1 EIRSORIIR(250~2160) 5
a2 A= R 2 @9 4EEREE SR 1L RS (2200~2320) 9

A HBSBERANE M AR

A2-AEHEERA SUEHERZERE EFRAUTEHERFTH.

400

B | BIEREE | AR

1
7]
il
R
3

23 3 o

B & M of i H

ey BERs | BEeE



@ HEG250 % & T 72 i1 @ HEG250 % & T 72 &I

2 A AR R BR %% 1R IR 2k R 32 BB

g I 1 I E
AT ﬂ R R E

d

B | BIEREE | AR

|
|
|
|
==
|
.
|
o
L
|
|
|
|
|
|
|
|
i
|
1]
L=
oL
|
hm |
Uﬁﬂ \

EHE: EEHE: e~
______ | 1 3 L

BERHE mﬁ, o I Py AMIEEELE | | LD T Z gl
R — 2 | | AREERLE L_____EL____J %

3l

______ ] C————7
fRRRIE B R mq[ A A o, | | vEHE T (] ]
L ______ J \_E - %J s FR - %
WIREATRRMBEHAE 5|
VAl £ %jTTG;:;j A2 B8 Stk HAERE, ENB R, B2 HEINERE .
- - MBS R TR TR, BESREE .

B & M of i H

BENREZEBHEX ZEFARBIERRAREESERNET W5HE
Hitb45 % EK TR EAR LB EH.

epvEEy mEed | pEeE

401 402



HEG250FE &! T #2;h L HEG250&E B! T #2;H &

W T ARy e AR A — fete = — 2 %
%l um Pk B FE 2B (7 &1S0-6982 KD IN24 3385 &) A S0 o
i
PR...CE(GIHN...K...LO) o
s1 HEG250 | A |{  ~MOOF C [{100-2008T{ ~ +H H - HRCH
D1 S %
< . 1
| BB fEE %
S = i
GIR% R ()
o . o AV:
| I9 SRR s
| : B3 HEmizem i
R B I A HN a
° IR &l &
| Nl O3RAE 'ﬁI
— A i 0 - RC%’ﬁiﬁEfEﬁc
— G BRFTF
< w F :IE 5 LR
: 5t 1 78 48 MV 7 kAl
: A B DAL
| C,%EEE‘EI = - S oo
; D: Baii BRI E
! :ﬂﬁﬁlﬂ'?‘i P
| SHEL B2 EP397
w ! 1
| L 7]
i NHOGMGE 5
. SR BUAEI SN R B S 7
Fkan 2 REP397 5
D3 JH LM B8
+ , + S RAEBE HRITI R -
7 | l7 NEEYET AT S shaniE W A2 AL A 3
& BT =T ARAZERERNR M
T | T 5
L] L] BHBR T
AA Azp B (EEW) 8 HEHHRE Tg
- R:MEHER H: 2 E5EE
AR A F D|S1| | |LF| D1|D2|D3|D4] S |S2]| L | L1 AR ! &
50 | PR32CE | M27x2 | 32 | 32 | 80 | 37 | 71 | 66 | 38 | 38 |27.5| 22 | 119 32 MO0 : EAZ(SD) ﬁ
63 | PRAOCE | M33x2 | 40 | 40 | 97 | 46 | 90 | 80 | 47 | 46 | 33 | 27 | 146 41 MP3 : BUIR(CA) B o 15 5
80 | PRSOCE | M42x2 | 50 | 50 | 120 57 | 109| 96 | 58 | 57 | 41 | 32 | 180 | 50 mgg?%ﬁ%ﬁ?ﬁ%mwcm) ESp—— B
100 PR63CE M48x2 63 | 63 | 140 | 64 | 132|114 | 70 |71.5| 53 | 38 | 212 | 62 MF4 : 1£35BRI(FB) PR...CE:%EE?&E‘Z&(?&‘%ISO-6982&DIN24338%E§'[7,)
125 | PRBOCE | M64x3 | 80 | 80 | 180 | 86 | 169 148 | 90 | 91 | 67 | 48 | 271 78 MT4 : SRR ER(TC) i
160 | PR100CE | M80x3 | 100 | 100|212 | 96 | 211 | 178 | 110 | 113 | 86 | 64 | 323 | 98 MS2 : fEFIRIEERL(LA) 'ﬁI
200 | PR125CE | M100x3 | 125 125 260 | 113 | 269 | 200 | 135 | 138 | 105 | 74 | 406 | 120 1778 (mm)
250 | PR160CE | M125x4 | 160 | 160 | 310 | 126 | 326 | 250 | 165 | 177 | 130 | 82 | 488 | 150 JR—
320 | PR200CE | M160x4 | 200 | 200 | 390 | 161 | 418 | 320 | 215 | 221 | 167 | 105 | 620 | 195 b pe
. 5
Bl 1% MN1E (mm) ih
‘C;C%@m@ B : B4 EH1E 50,63,80,100, 125,160 , 200,250, 320 i
el
BR
= & 2 E
AzamEBEES THEEREE =
##
£

403 404



PN 20 18 3 B f % 7

®MOO0(SD) # Ehfl & A&

HEG250% B! T 2/ I

A Y PJ+TH2
2-EE
|
’ 1T T g
/ H \
4 /%\s i ) = \
AN\ 5 F ¥ /|
g IS}
\\J‘_’/ E
\Y’/
NV
L gb |
WA AB
ZJ+1THE
y:3: !
® MOO(SD) EZ shifl X A&
A Y PJ+1TH2
2-EE
| =
T 1 1
/ H \,
AN ﬁ e =
3 \%g/ v& ﬂ X s g
S A7 B €
Ll
\v—/N A
@D AB WA+{T12
ZM+2x1T#2
2-DH S —
iCEE| MM XF DH YG
EAE C4 | B4 | C4 | B% | C4 | B4 |C4& [ B%
W \ s 125 | 80|90 | 77|87 10| 10 20
% ¢ = 160 |100|110| 96 |106| 10 | 12 25
200 |125|140|121|136| 12 | 12 30
250 |160/180|155|175| 12 | 12 30
$J$YG E— 320 1200/220/195|214| 14 | 14 35
#HIEMM=80mm (&) MLt
HI 1% MM KK EE B|ZJ|D|A | Y |PJ WA AB|NV | zZM
C# | B#&
50 | 32|36 |M27x2 | RC1/2 | 63 |244|108| 36 | 98 |120| 18 | 29 | 32 |316
63 | 40 | 45 |M33x2 | RC3/4 | 75 |274|124| 45 |112|133| 21 | 32 | 34 |357
80 | 50 | 56 |[M42x2 | RC3/4 | 90 |305|148| 56 |120|155| 24 | 36 | 46 | 395
100 | 63 | 70 |[M48x2 | RC1 110 |340|175| 63 | 134 |171| 27 | 41 | 60 |439
125 | 80 | 90 |M64x3 | RC1 132|396/208 | 85 [153|205| 31| 45| - |511
160 | 100|110 |M80x3 | RC11/4 |160|460|270| 95 |185|235| 35 | 50 | - |605
200 |125|140 /M100x3 | RC1 1/4 | 200|550 /330|112 |220|278| 40 | 61| - |718
250 [160|180|M125x4 | RC1 1/2 |250|650(412| 125|260 |325| 42 | 71 | - |840
320 |200/|220|M160x4 | RC2 320/760|510|160/310|350| 48 | 88 | - |955

405

SN ER R ST B

O MF3(FA) EENEIRIERE

HEG250% B! T 2/ I

A Y PJ+1THE
8-pFB(H13) HiE
— 2-EE
g' Kﬁﬁ ‘3 23y o
Sl g5 !
\\\// &
gFC ZJHTRR
gUC
£ 43 s M= T s |
e MF3(FA) EHhEIFIERE
A Y PJ+1T#2
— 2-EE
e I
a [ [ 2 &
S [ Xl =2 @
g 2w
A
VD AB WA+{T#2
WC F
oFC ZM+2x4Ti2
gUC
2-DH
25 MM XF DH YG
K18 | C#R|B% | C4 | B4 | C# | B4 | C4 [ B#R
L \ s 125 | 80| 90| 77 |87 | 10| 10| 20
s N g 160 |100]110] 96 [106] 10| 12| 25
200 1251140121136 | 12 | 12 30
ve ] 250 |160/180|155[175| 12 | 12| 30
- 320 [200/220|195/214| 14 | 14 35
#HIEMM=80mm (&) ULt
FI18 MM KK EE A |AB| B | D F |FB| Y |[NV|VD WA/WC|FC | UC|ZJ|PJ | ZM
C#4 | B%:
50 | 32|36 |M27x2 |RC1/2 | 36|29 |63[108| 25| 14|98 |32 | 4 | 18 | 22 |132]/155/244]120/316
63 | 40| 45 |M33x2 |RC3/4 | 45| 32| 75[124] 28 | 14 |[112] 34 | 4 | 21| 25 |150|175|274]133[357
80 | 50| 56 |M42x2 |RC3/4 | 56 | 36 | 90 |145| 32 | 18 |120| 46 | 4 | 24 | 28 |180/210/305| 155|395
100 | 63|70 | M48x2 |RCH1 63| 41 [110/175] 36 | 22 (134 60 | 5 | 27 | 32 |212]/250/340[171]439
125 | 80| 90 | M64x3 |RCH1 85| 45 [132/208] 40 | 22 153 - | 5 | 31| 36 |250/290/396/205|511
160 |100[110|M80x3 |RC11/4| 95 | 50 |160|270| 45 | 26 |185| - | 5 | 35 | 40 |315/360/460|235/605
200 [125/140| M100x3 |RC11/4|112] 61 |200/330| 56 | 33 |220| - | 5 | 40 | 45 |385/440/550/278/718
250 |160/180| M125x4 |RC11/2|125] 71 [250/412| 63 | 39 |260| - | 8 | 42 | 50 |475/540/650/325|840
320 |200/220| M160x4 |[RC2 | 160| 88 [320/510| 80 | 45 |310| - | 8 | 48 | 56 |600|675|760/350|955

406

Al ENENE || ENASY | MESE | MEDE || MBS MRS

=

FEMIEES | MENS | HE®



S ER R <1 [

HEG250% B! T 2/ I

kY ~ e e e I
e MF4(FB) {E &I R AR A
A % PJ+iT72
‘ 2-EE -
1] Il
B
19
B
WA AB F
NV 4= 1o
ZP+17#2
gFC
gUC
2-DH
— CSE| MM XF DH YG
5178 |C4 | B4 | CH | B4 | %R | B | C4& | B&
W \ < 125 80|90 | 77|87 | 10| 10 20
é & g 160 100/110| 96 |106| 10 | 12 25
200 1251140121136 12 | 12 30
250 160(180|155|175| 12 | 12 30
$ﬁL - 320 [200(220(/195/214| 14 | 14 35
EHIEMM=80mm (&) ULt
FI 1% Ll KK EE FB| B D F Y (WA AB|NV | FC| A ([UC | ZP | PJ
=~ |C# | B#
50 32 | 36 | M27x2 RC1/2 14 | 63 |108| 25 |98 | 18 | 29 | 32 |132| 36 |155/265|120
63 40 | 45 | M33x2 RC3/4 14 | 75 |124| 28 |112| 21 | 32 | 34 |150| 45 |175|298|133
80 50 | 56 | M42x2 RC3/4 18 | 90 |{145| 32 |120| 24 | 36 | 46 |180| 56 |210|332|155
100 63 | 70 | M48x2 RC1 22 | 110(175| 36 [134| 27 | 41 | 60 |212| 63 |250|371|171
125 80 | 90 | M64x3 RC1 22 |132|208| 40 |153| 31 | 45 - |1250| 85 (290(430|205
160 [(100(110| M80x3 RC11/4 | 26 [160|270| 45 |{185| 35 | 50 - 1315| 95 [360|505|235
200 [125|140| M100x3 | RC11/4 | 33 |200|330| 56 |220| 40 | 61 - 1385/112|440(596|278
250 [160|180| M125x4 | RC11/2 | 39 |250(412| 63 |260| 42 | 71 - 1475/125/540|713|325
320 |200/220| M160x4 | RC2 45 1320/510| 80 |310| 48 | 88 - 1600/160/675|840|350

407

A>

SN ER R <1 [

O®MP3(CA) EENEIE LAY

HEG250% B! T 2/ I

A Y PJ+1T72
2-EE
| A
Zris 1 g_n = w?\
N\ ° g & f
dl@ SE I @
N/ s ° i & &J/
NV —A
2D WA AB
ZJ+HTIE L M1
XC+{T#2
2-DH A-A
) FCSE| MM XF DH YG
H118 | C4R | B#R | C4 | B | 4R | B4 | C#R| B4 7%
N = 125 | 80|90 | 77|87 10| 10 20 4
x = 160 |100|110| 96 | 106| 10 | 12 25 I 9
200 |125/140|121|136| 12 | 12 30 \%ﬁ/ =
— 250 | 160|180/155|175| 12 | 12 30 1“7
YG ] 320 |200/220|195|214| 14 | 14 35
/@ A N EW
#HIEMM=80mm (&) WU E
5118 MM KK EE |EW| B |[M1| A D | Y WA|AB NV L |ZJ|PJ|XC|CD| MR
= | C# | B#%
50 | 3236 |M27x2 |RC1/2 [ 32|63 |35 36108 98 | 18 | 29 | 32 | 61 | 244]120|305| 32 | 35
63 | 40| 45 | M33x2 |RC3/4 | 40| 75|50 | 45 [124|112| 21 | 32 | 34 | 74 [274]133|348| 40 | 50
80 |50 |56 M42x2 | RC3/4 |50 | 90 | 63 | 56 |145|120| 24 | 36 | 46 | 90 | 305|155|395| 50 |61.5
100 | 63 | 70 | M48x2 | RC1 63 |110] 71 | 63 [175|134| 27 | 41 | 60 | 102|340/ 171|442| 63 | 66
125 | 80 | 90 | M64x3 | RC1 80 [132] 90 | 85 [208(|153] 31 | 45 | - [124|396|205|520] 80 | 90
160 | 100|110 | M80x3 | RC11/4 |100|160|112| 95 [270]185| 35 | 50 | - [157]460|235[617|100] 118
200 |125|140| M100x3 | RC11/4 | 125|200 | 145|112 |330(220| 40 | 61 | - |206 550]|278|756| 125|131
250 |160|180| M125x4 | RC11/2 | 160|250 | 178|125 |412|260| 42 | 71 | - |253|650|325|903| 160 163
320 |200]220] M160x4 | RC2 200/320]230/160|510|310] 48 | 88 | - |320]|760] 3501080 200 | 209
408

SN | EWESY| HERE | BEDWE | AEEES | AR

B & M of i H

FEpumEy | BENE | B YE



SN 2R R ST [E

® MP5(CAB) 8 B/ &8 1Ly M & AR #h & &Y

HEG250% B! T 2/ I

A Y PJ+TH2
2-EE
| A
g o [& = \%
‘ = E E
] @ 5 % =i f
N e 5 g
N
— 1~ =
) WA AB
ZJ+1THz LT M1
XC+{TH
2-DH
E— FCEE| MM XF DH YG
§I178 | C#|B# | C4| B4 | C4 | B% | C% | B4R
0 = 125 | 80|90 |77 |87 |10/ 10 20 %
e ¥ = 160 |100|110| 96 [106| 10 | 12 25 S
S 200 |125/140[121|136| 12| 12 30
250 |160[180/155|175 12 | 12 30 o
»J*YG 320 |200/220/195/214] 14| 14| 35 i
#HIEMM=80mm (&) ULt
& MM
511 AL KK EE |EX|/EP/ B |M1| A | D | Y |WA|AB|NV|LT|ZJ| PJ|XC|CX|MR
50 |32]36|M27x2 |RC1/2 | 32|27 |63|40 |36 |108/ 98| 18|29 | 32|61 |244/120|305| 32 | 35
63 | 40| 45| M33x2 |RC3/4 |40 |35|75|50| 45 |124|/112| 21 | 32| 34 | 74 |274/133|348| 40 | 50
80 |50|56|M42x2 |RC3/4 |50 |40|90| 63|56 |145/120| 24 | 36 | 46 | 90 |305/155|395| 50 | 62
100 | 63| 70 | M48x2 | RC1 63 | 52 [110| 71| 63 [175/134| 27 | 41 | 60 |102|340|171|442| 63 | 66
125 | 80| 90 | M64x3 | RC1 80 | 60 [132] 90 | 85 [208/153| 31 | 45| - |124|396/205|520| 80 | 90
160 |100]/110| M80x3 | RC1 1/4 |100| 84 [160|112| 95 |270[/185| 35| 50 | - |157|460/235/617/100|118
200 [125]/140| M100x3 | RC1 1/4 |125|102|200|145|112|330/220| 40 | 61 | - |206|550|278|756|125|131
250 |160/180| M125x4 | RC1 1/2|160|130/250|178|125|412/260| 42 | 71 | - |253|650|325/903/160|163
320 |200[220| M160x4 | RC2 200/162(320/230[160|510|/310| 48 | 88 | - |320|760/350[1080/200|209

409

2R R ST [

® MT4(TC) #£ENFI B E

HEG250% B! T 2/ I

A Y PJ+{T1E
:_.3 2-EE
5
s o %
2zl i dh
— ]
WA AB
TL ™ TL XV
ZJ+HTIE
: |
® MT4(TC) Bl ErEE &
— A Y PJ+1T#E
3
< 2-EE
'_
m L i
— [ ~
IS ) 432
@@ gﬁ u e N . % @
\ / Bl — — A
v WA AB WA
XV AB 1T
TL ™ TL ZM+2xi7 72
2-DH
N < sl MM XF DH YG
X % 2 EI1& | C4 | B4 | C4 | B4 | C4 | B4 | C4& | B%R
S 125 | 80|90 | 77|87 /1010 20
160 |100|110| 96 | 106] 10 | 12 25
ve 200 [125/140/121/136] 12 | 12 30
— ] 250 |160]180|155|175| 12 | 12 30
320 [200]220/195|214| 14 | 14 35
#IEMM=80mm (&) Kt
FI1% MM KK EE B TD|ZJ A | D|Y |WA/AB NV| PJ|TL | TM|XV|ZM
C#k | B&R
50 | 32| 36| M27x2 | RC1/2 | 63| 32 |244| 36 [108] 98 | 18 | 29 | 32 [120] 25 | 112 316
63 | 40 | 45| M33x2 | RC3/4 | 75| 40 |274| 45 [124|112] 21 | 32 | 34 [133] 32 [125 |, op| 357
80 | 5056 | M42x2 | RC3/4 | 90 | 50 |305| 56 [145]120| 24 | 36 | 46 [155| 40 | 150 s 395
100 | 63 | 70 | M48x2 | RCH1 110| 63 [340| 63 [175|134| 27 | 41 | 60 |171] 50 | 180 f<} 439
125 | 80 | 90 | M64x3 | RC1 132] 80 |396| 85 208|153 | 31 | 45 | - |205| 63 | 224 |mjx| 511
160 | 100|110 M80x3 | RC1 1/4 | 160|100 /460| 95 [270|185] 35 | 50 | - |235]| 80 | 280 605
200 |125]140| M100x3 | RC1 1/4 | 200 | 125]550] 112|330[220| 40 | 61 | - |278|100]335 718
250 |160|180] M125x4 | RC11/2 | 250 | 160(650] 125|412[260] 42 | 71 | - [325[125]425 840
320 |200]220| M160x4 | RC2 320/200(760]160|510(310| 48 | 88 | - |350] 160530 955

410

Al ENENE || ENASY | MESE | MEDE || MBS MRS

=

FEMIEES | MENS | HE®



HEG250FE &! T #2;h L HEG250&E B! T #2;H &

=r H
5hERR ) 8 i
i
@ MS2(LA) # h/EL1E a1 fi i B &
A Y PIHTRE &
2-EE g!
& i
—~ [ E]
2. 88 f% e g X i O ﬁI
‘\K_‘J/ T g S * - g\& g
S A i .
s . ;
Us XS | Ss+i7ig | 51
ZJ+1T12
R
© MS2(LA) £ Bl £T 1% ] fi B2 &Y jg
4
£
A Y PJ+1T#2
2-EE *]-
4 4
2-¢SB A A Uzl @ 23
%\%&% @9’ R 43 2 7]
1 [ -
— o) EI ﬂI
NV A b
Ts WA AB ‘ ‘ ’E
us XV | SS+iTi#E AB WA+1T 72 £
ZM+2x1T#2 yl‘l
2-DH I
\ £ MM XF DH YG Tg
I HRES CH4y | B#R | C4k | B4y | C4) | B4R C?&\B,@& &=
% X = 125 | 80|90 |77 87| 10| 10| 20 i
b s 160 | 100|110 96 |106] 10 | 12 | 25 5T
d 200 |125/140 121/136| 12 | 12 | 30
250 |160/180/155/175] 12 | 12| 30
320 1200/220/195/214] 14 | 14| 35
1 mm
6% (cmrem KK EE | B | ZJ|SS PJ ZM| D | Y |WA|AB NV | SB| ST|TS | US|XS|LH

50 32|36 | M27x2 | RC1/2 | 63 |244| 55 |120/316(108| 98 | 18 | 29 | 32 | 11 | 32 |[135|160|130]| 60
63 40 | 45 | M33x2 | RC3/4 | 75 |274| 55 [133|357|124|112| 21 | 32 | 34 |13.5| 37 |155|185[147.5 68
80 50 | 56 | M42x2 | RC3/4 | 90 |305| 55 |155|395[148|120| 24 | 36 | 46 |17.5] 42 |185|225170.5 80
100 | 63 | 70 | M48x2 | RC1 110|340| 55 |171]439|175|134| 27 | 41 | 60 | 22 | 52 |220|265[192.5 95

125 | 80 | 90 | M64x3 | RC1 132|396| 60 |205|511|208|153| 31 | 45| - | 26 | 62 |270/325|230| 115
160 |100|110| M80x3 | RC11/4 |160/460| 79 |235|605|270|185| 35 | 50 | - | 33 | 77 | 340|405P65.5145
200 |125|140| M100x3 | RC1 1/4 |200|550| 90 |278|718|330|220| 40 | 61 | - | 40 | 87 |405|480|315|170
250 [160|180| M125x4 | RC1 1/2 | 250|650 | 120|325|840|412|260| 42 | 71 | - | 52 | 112|520|620|360|215
320 |200/220| M160x4 | RC2 320]760]120|350|955|510|310| 48 | 88 | - | 62 | 152|620|740|425 260

ey BERs | BEeE

411 412



	Ò³Ãæ  1
	Ò³Ãæ  2
	Ò³Ãæ  3
	Ò³Ãæ  4
	Ò³Ãæ  5
	Ò³Ãæ  6
	Ò³Ãæ  7
	Ò³Ãæ  8
	Ò³Ãæ  9
	Ò³Ãæ  10
	Ò³Ãæ  11
	Ò³Ãæ  12
	Ò³Ãæ  13
	Ò³Ãæ  14
	Ò³Ãæ  15
	Ò³Ãæ  16
	Ò³Ãæ  17
	Ò³Ãæ  18
	Ò³Ãæ  19
	Ò³Ãæ  20
	Ò³Ãæ  21
	Ò³Ãæ  22
	Ò³Ãæ  23
	Ò³Ãæ  24
	Ò³Ãæ  25
	Ò³Ãæ  26
	Ò³Ãæ  27
	Ò³Ãæ  28
	Ò³Ãæ  29

